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Strategien ble lagt etter 10.000 innspill fra folk 

i nord, som kom våren 2018. Områdene som 

pekte seg ut var utvikling av arenaer, innovasjon, 

ungdom og nordnorske lokalsamfunn. 

Vi har funnet prosjekter som kan bidra til å  

løfte landsdelen på disse områdene, både ved å  

oppsøke og møte aktører og ved å motta søknader  

via snn.no. I løpet av 2019 kom det 2009 søknader  

på til sammen 633 millioner kroner. Alle søknader 

ble vurdert opp mot strategien, og gjennom 

året fikk 1361 av prosjektene tildelt 296 millioner 

kroner av samfunnsutbyttet. Noen av dem kan 

du lese mer om i denne rapporten.

De fleste søknadene behandles av et forum som 

består av medarbeidere på tvers av konsernet. 

Søknader over én million kroner besluttes av 

konsernsjefen, mens søknader over 10 millioner 

kroner besluttes av styret i SpareBank 1 Nord-

Norge. I 2019 besluttet de blant annet å fram 

mot 2024 gi 50 millioner kroner til prosjektet 

Bodø 2024. Det er fordi Bodø som europeisk 

kulturhovedstad blir et av tidenes største løft for  

nordnorsk kulturnæring og frivillighet.

I tillegg til å finne de rette prosjektene skal  

Samfunnsløftet spre kunnskap om eiermodellen 

til SpareBank 1 Nord-Norge. Både kunder og  

alle andre i landsdelen fortjener å vite hvorfor  

konsernet i så stor grad kan bidra med penger 

som gjør drømmer og visjoner til virkelighet.

Som kunde hos oss vet man at overskuddet ikke 

bare går til investorer på børs. For som spare-

bank er vi lagd av, eid av og til for samfunnet. 

Som største eier får landsdelen den største 

andelen av overskuddet. Dette er samfunnsut-

byttet, og går til prosjekter og tiltak som kan 

løfte landsdelen videre. Slik er vi mange som er 

med på Samfunnsløftet.

I lag får vi ting til å skje. For Nord-Norge.

295 476 776,- 
GIKK TIL 1361 
PROSJEKTER

I LAG FÅR VI TING 
TIL Å SKJE!

HVORFOR DELER VI UT PENGER?

I NOEN BANKER GÅR ALT OVERSKUDDET  
I LOMMA TIL INVESTORENE. SÅNN ER  
DET IKKE I SPAREBANK 1 NORD-NORGE.

VÅR STØRSTE EIER ER ALLE  
OSS SOM BOR I NORD-NORGE.

OG SOM EIER FÅR LANDSDELEN DEN 
STØRSTE DELEN AV OVERSKUDDET. 

FOR DET ER HER VERDIENE SKAPES,  
OG PENGENE FAKTISK HØRER HJEMME.

PENGENE GÅR TIL SMÅ OG STORE 
AKTIVITETER I NORD-NORGE.

OG JO FLERE KUNDER VI HAR,  
DESTO MER PENGER GÅR  
TILBAKE TIL ILDSJELENE. 

Samfunnsløftet er SpareBank 1 Nord-Norges strategi for 
hvordan samfunnsutbyttet kan bidra til å styrke Nord-Norge. 
Løftet gjøres i lag med gode krefter i landsdelen.



En bærekraftig utvikling er kjernen av det å drive en sparebank. 
Engasjementet har alltid vært mer enn bare bankdrift, for å 
bidra til utvikling i samfunnet vi er en del av. 

Samfunnsløftet skal ivareta at alle tiltak, prosjekter og satsninger som dagens generasjon har nytte av, 

ikke forringer muligheter for kommende generasjoner. I 2018 og 2019 hadde Samfunnsløftet et særlig 

fokus på miljø og liv under vann, gjennom plastløftet. 15 millioner kroner har gått til prosjekter som 

bidrar til å redusere plastproblematikk. Nær 10 millioner av disse har gått til tiltak på 52 kunstgressbaner 

som skal holde plastgranulatet på kunstgresset. Miljømyndighetene anslår at plastgranulat fra  

kunstgressbaner er den nest største kilden til utslipp av mikroplast i Norge. På neste side kan du lese  

mer om prosjektet som bidro til å rydde 220 tonn plastsøppel langs kysten i nord.

ET BÆREKRAFTIG LØFT

Derfor fikk Andøy kommune  

30 000 kroner til Rock Mot Rus.

Derfor fikk First Scandinavia 2 158 500 kroner til  

Newton Mobilt klasserom, som gir barn og unge i  

landsdelen tilgang på realfagsundervisning med  

det beste utstyret og lærerne.

Derfor fikk Medkila idrettslag 1 400 000  

kroner til Medkila Girl Power

Derfor fikk Sametinget 600 000 kroner i støtte  

fra Samfunnsløftet til prosjektet for bedre  

forvaltning av samisk kultur i reiselivet.

De ulike prosjektene i Samfunnsløftet bidrar til en  
bærekraftig utvikling i Nord-Norge. Her viser vi noen eksempler.

Derfor ble Lab Nord-Norge etablert for å utvikle  

teknologiløsninger som skal komme landsdelen til gode. 

Det er satt av 100 millioner kroner over fem år.

Derfor fikk Lyngseidet husflidslag 25 000 kroner i  

støtte fra Samfunnsløftet til et lokalt oppstartstilbud  

for innvandringskvinner. 

Derfor fikk Lofoten Nature Trail Association  

3 500 000 kroner i støtte fra Samfunnsløftet til  

prosjektet «Lofotstien».

Derfor fikk Kreativt gjenbrukssenter i Salten  

200 000 kroner i støtte fra Samfunnsløftet til  

prosjektet PlastRe.  

Derfor fikk idrettslaget Svalbard Turn  

500 000 kroner i støtte fra Samfunnsløftet  

til ryddeprosjektet Forlandet.    

Samfunnsløftet er vår strategi for hvordan SpareBank 1 Nord-Norge  

i lag med gode krefter i landsdelen kan løfte lokalsamfunn,  

regioner og Nord-Norge. I løpet av 2019 skal søkere rapportere  

på FNs bærekraftsmål. Dette vil gi økt oppmerksomhet og 

kunnskap om bærekraftsmålene, og vise hvordan gode  

krefter samarbeider for Nord-Norges måloppnåelse.   



PLASTHAVET I NORD
5 000 000,-

IN THE SAME BOAT

«Marin forsøpling er et av verdens raskest voksende miljø
problemer. I løpet av 2019 klarte vi å rydde 350 strender i 
Nord-Norge, og 220 tonn plastsøppel er hentet inn. Vårt 
mål er å rydde 20 000 strender og til sammen 6-12 000 tonn 
marint avfall fra Jæren til Kirkenes i perioden 2020-2025. 
Toktet i Helgelandsområdet var en test for å finne den  
mest effektive metoden, og viser at det er mulig å rydde 
kystlinjen i hele Norge for en kostnad på 25-35 millioner per år. 
Responsen fra både lokalbefolkningen og lokalt næringsliv  
på Helgeland var overveldende, og flere ganger fikk vi  
spontan applaus. Lokale entusiaster er viktig, for de er  
også havets gode representanter framover.»

ROLF-ØRJAN HØGSET  //  PROSJEKTLEDER

ET AV PROSJEKTENE VI STØTTET I 2019

tonn plastsøppel ble ryddet av  
In the same boat i Nord-Norge i 2019
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ET AV PROSJEKTENE VI STØTTET I 2019

NYE STEMMER
1 038 622,-

NORDNORSK DESIGN- OG  
ARKITEKTURSENTER

«De representerer framtiden, men hva vet vi om 
de unge i nord? Det første som slo oss er hvor lite 
kunnskap vi har om unge voksnes tanker, meninger 
og perspektiver om landsdelen. Ikke minst hvor lite 
innflytelse de har på beslutninger som tas i lands-
delen som har direkte betydning for om de velger 
å leve sine liv her. Hva betyr mest når folk i alderen 
18 til 34 år gjør sine valg om livsstil, fritid, utdanning,  
jobb og bosted i Nord-Norge eller utenfor 
Nord-Norge? 

Nye stemmer-prosjektet involverte 100 unge  
mennesker (18-34 år) fra hele Nord-Norge i et 
banebrytende involveringsarbeid med design som 
metode for å finne svar, løse problemer og engasjere.  
Resultatet gir både innsikt og svar, og har ledet til  
oppstart av en rekke initiativ for ung medvirkning.  
Det er ikke bare i Nord-Norge vi har manglet innsikt 
fra denne gruppen mennesker, derfor har modellen 
inspirert ikke bare statsministerens medvirknings-
prosjekt i de ulike departementene, men også 
næringshager, konferanser og andre regioners 
arbeid. Det er først når vi forstår hvorfor folk har 
de behovene de har, og involverer dem direkte i 
utviklingen, at vi kan tenke nytt. Nye Stemmer ble 
først presentert på Agenda Nord-Norge, rapporten 
kan leses på kbnn.no og prosjektet utvikles videre 
mot neste samling»

INGVILD BROX KIELLAND   //  PROSJEKTLEDER NODA

Foto: Michael Ulriksen



Dette skjer i 
Finnmark!

TREERBANE
43 000,-

Bille�ord IL

E-SPORTSSENTER300 000,-Ungdommens Hus Alta

TANAMATCHEN OG UTST YR

100 000,-
Bryteklubben Tana

RENOVERING AV KRAMPENES GRENDEHUS

80 000,-
Bygdelaget Fremad

MELKØYA-HUSENE RESTAURERES
250 000,-Hammerfest kommune

OPPUSSING AV KULTURSCENEN
70 000,-Vadsø jazzklubb

JULEBELYSNING OG AT TRAKTIV T SENTRUM

636 000,-

Handels- og serviceforeningen i Sør-Varanger

SYNLIGGJØRING AV SAMISKE KUNSTNERE

200 000,-
Kautokeino kunstnerkollektiv

SE FLERE TILDELINGER OG SØK SELV: 

snn.no/samfunn



2019 lei ON’ álgoálbmogiidgielaid 
jahki, ja guovtti jagi geahčen leat 
mii álggaheamen riikkaidgaskasaš 
giellalogijagi. Vai attašii dán riik-
kaidgaskasaš bargui báikkálaš 
fámuid de lea Servodatlokten olles 
jagi vuoruhan prošeavtta vai nan-
nešii sámegielaid.

Servodatlokten áigu ieš guđet láhkai doaibmat vai 

nannešii davvi identitehta ja gullevašvuođa. Giella 

lea dakkár guovddáš elemeanta, ja máŋgasiidda 

min riikkaoasis dat mearkkaša okta min sámegie-

lain. Dát lea juoidá maid Servodatlokten prošeakta 

áigu doarjut vai sámegielat sáhtašedje eallit ja leat 

lunddolaš geavahusas:

•	 Sáme kulturguovddáš: Várdobáiki sámeguovd-

dáš Evenáššis lea ožžon 1.451.000 ruvnnu 

doarjagiin ráhkadan dihtii regiovnna sáme 

kulturguovddáža, mii lea mielde seailluheamen 

ja ovddideamen sáme giela ja kultuvrra. Doaib-

mabáikkis čađaha Várdobáiki earret eará giel-

lakurssaid, dearvvašvuođadeaivvademiid gos lea 

sámegiela hárjehallan, báikenamaid dokumen-

teren ja giellalávgun mánáide ja nuoraide. 

•	 Riddu Riđđu: Álgoálbmogiidfestivála oaččui 

oktiibuot 750.000 ruvnnu doarjagiin, merkeju-

vvon earret eará mánáidfestiválii, gos ulbmilin 

lea ahte mánát galget oahpásmuvvat sámegillii 

doaimmaid ja duhkoraddamii bokte. 

•	 Ođđa giellageavahanarenat: Riikkaidgaskasaš 

Sámi Filbmainstituhtta lea ožžon 500.000 ruvn-

nu doarjagiin ráhkadan dihtii digitála infrastruk-

tuvrra ja kompetánssa vai sámegiella maiddái 

geavahuvvo kreatiiva teknologiijas ja digitála 

giellageavahanarenain.

•	 Diŋgojuvvonbarggut ja konsearttat: Audioland 

lea ožžon 265.000 ruvnnu doarjagiin lágidit 

Sami Music Week. 35.000 ruvnnu ledje merke-

juvvon Diŋgojuvvonbargui ELEMENTER man 

čuojahanjoavku KEiiNO ráhkadii. 

•	 Giellaseminára ja ISAK-konsearta: Deanu giel-

lagáddi lea ožžon 200.000 doarjagiin giellasem-

inárii masa gulai konsearta ISAK čuojahanjoavkkuin. 

•	 Sámás! 2019: Deanu joatkkaskuvla lea ožžon 

150.000 ruvnnu doarjagiin sáme kultuvrra 

aktiviseren, dokumenteren ja gaskkusteapmái 

sámegillii sámi gávcci jagi áiggiid bokte.

•	 Sámi giellavahkku: Álttá sáme giellaguovddáš 

lea ožžon 175.000  ruvnnu doarjagiin sáme 

giellavahkkui mii lágiduvvui golggotmánus 

2019:s. 25.000 ruvnnu ledje merkejuvvon gov-

vačájáhussii mii loktii oidnosii sámegiel sániid ja 

dajaldagaid Álttá vázzingeainnus.  

•	 Mearrasámi teáhterbádji: Arahavde lea ožžon 

90.000 ruvnnu doarjagiin mánáid ja nuoraid 

teáhterbádjái Falesnuoris. 

Sámegielaid  
servodatlokten

Samisk i lek og liv for barn på 
urfolksfestivalen Riddu Riđđu.

FOTO: RIDDU RIĐĐU /  
ØRJAN MARAKATT BERTELSEN

Sámegiella mánáid  
duhkoraddamis ja eallimis 

álgoálbmotfestiválas  
Riddu Riđđus. 

GOVVA: RIDDU RIĐĐU /  
ØRJAN MARAKATT BERTELSEN.

2019 var FNs år for urfolksspråk, 
og om to år er vi i starten av urfolks 
internasjonale språktiår. For å gi 
dette internasjonale arbeidet lokal 
kraft har Samfunnsløftet gjennom 
hele året prioritert prosjekt som 
styrker de samiske språkene.

Samfunnsløftet skal på ulike måter bidra til å 

styrke identiteten og tilhørigheten i nord. Språk 

er et sentralt element for det, og for mange i vår 

landsdel betyr det et av våre samiske språk. Dette 

er noen av Samfunnsløftets prosjekt som bidrar 

til at de samiske språkene kan være i levende og 

naturlig bruk:

•	 Samisk kultursenter: Várdobáiki samiske senter 

på Evenskjer har fått 1.451.000 kroner i støtte 

for å bygge regionens samiske kultursenter, 

som bidrar til å bevare og utvikle regionens 

samiske språk og kultur. På senteret driver Vár-

dobáiki blant annet med språkkurs, helsetreff med 

samisk språktrening, dokumentasjon av samiske 

stedsnavn og språkbad for barn og unge. 

•	 Riddu Riđđu: Urfolksfestivalen fikk til sammen 

750.000 kroner i støtte, øremerket til blant annet 

barnefestivalen, der målet er at barn skal få kjenn-

skap til samisk språk gjennom aktiviteter og lek. 

•	 Nye språkbruksarenaer: Internasjonalt Samisk 

Filminstitutt har fått 500.000 kroner i støtte for 

å bygge den digitale infrastrukturen og kom-

petansen for at samisk blir brukt også innenfor 

kreativ teknologi og digitale språkbruksarenaer.

•	 Bestillingsverk og konsert: Audioland har fått 

265.000 kroner i støtte til Sami Music Week. 

35.000 kroner var øremerket bestillingsverket 

ELEMENTER av bandet KEiiNO. 

•	 Språkseminar og ISAK-konsert: Tana samiske språk-

senter har fått 200.000 kroner i støtte til et språk-

seminar og en etterfølgende konsert med ISAK. 

•	 Sámás! 2019: Tana videregående skole har fått 

150.000 kroner i støtte for å aktivisere, doku-

mentere og formidle samisk kultur på samisk 

gjennom det samiske årets åtte årstider.

•	 Samisk språkuke: Alta samisk språksenter har 

fått 175.000 kroner i støtte til den samiske 

språkuka i oktober 2019. 25.000 kroner var 

øremerket fotoutstillinga som løftet fram sami-

ske ord og uttrykk i Altas gågate. 

•	 Sjøsamisk teaterverksted: Arahavde har fått 

90.000 kroner i støtte til teaterverksted for barn 

og unge i Kvalsund. 

Samfunnsløft for 
samiske språk

Samisk som hverdagsspråk i 
gågata i Alta under den samiske 

språkuka i oktober 2019. 

FOTO: FRANK RUNE ISAKSEN

Sámegiella árgabeaigiellan 
vázzingeainnus Álttás  

sáme giellavahku oktavuođas 
golggotmánus 2019:s. 

GOVVA: FRANK RUNE ISAKSEN

ET AV PROSJEKTENE VI STØTTET I 2019



Dette skjer
i Troms!

BELYSNING I ALPINANLEGG488 750,-Bardu Alpinklubb

SKREDUTST YR
29 992,-

Kvæ�ord Røde Kors

BULDREVEGG

50 000,-
Evenskjer klatreklubb

BARNEFESTIVAL OG STORSCENE

1 050 000,-
Riddu Riddu Festivàla

TRÅKKEMASKIN

300 000,-
Senja Ski

LYNGENFJORD SKYRUN

15 000,-
Djupvik Nordmannvik bygdehus

RUSFRIT T UNGDOMSARRANGEMENT

300 000,-
Winterland

NATURMØTEPL ASS
90 000,-

Vikran utviklingslag

SE FLERE TILDELINGER OG SØK SELV: 

snn.no/samfunn



Samfunnsløftet 
på banen
På en treerbane er fotballen aldri langt unna.  
Det gir mer spill, mer aktivitet og mer moro.  
Siden alle seks- og sjuåringer nå spiller tre mot  
tre, ønsker mange fotballklubber seg vant  
som forminsker en større fotballbane og gir  
alle spillere nærkontakt med ballen. De to  
siste årene har Samfunnsløftet i samarbeid  
med de fire nordnorske fotballkretsene sørget  
for at landsdelens yngste spillere møtes  
på en treerbane, signert Samfunnnsløftet.

Bjørnevatn idrettslag 

Kirkenes idrettsforening 

Tana ballklubb 

Porsanger idrettslag 
Rafsbotn IL 

Tverrelvdalen idrettslag

Alta Idrettsforening  
Bakkeby idrettsklubb 

Olderdalen idrettsklubb 

Manndalen ungdoms- og idrettslag 

Furuflaten idrettslag 

Stor�ord idrettslag 

Nordkjosbotn idrettslag 

Røyken UIL 

IL Framsyn 

FK Senja/Silsand Vårsol idrettslag
Finnsnes IL fotball  IL /BL Unglyn 

Bardufoss og omegn idrettsforening 

Målselv idrettslag 
Salangen IL Fotball 

Beis�ord idrettslag 

Tranøy ballklubb 

Andenes idrettslag 

Morild IL 

IL Holmgang 

Sortland idrettslag 

IL Stålbrott

Melbo idrettslag 

Svolvær idrettslag 

Steigen sportsklubb 

Sørfold Fotballklubb 

Fauske-Sprint FK 

FKSK Arena AS
Fotballklubben Saltdalskameratene  

Nedre Beiarn idrettslag 

Skonseng ungdomslag 

Korgen idrettslag 

Halsøy idrettslag 

Nesna idrettslag 

Blest IL 

Leknes fotballklubb 

Gravdal UIL Fotball 

FC Hulløy Bodø 

Nordstranda idrettslag

Innstranda IL

Junkeren IK   

Ørnes idrettslag 

Lovund ungdoms- og idrettslag 

Brønnøysund idrettslag 

Sømna idrettslag 

Dønna idrettslag 

Leir�ord idrettslag 

IL Halsakameratene 

Værang�ord idrettslag

Saltstraumen idrettslag 

FK Luna 

Nord/Sprint IL 

Gibostad idrettsforening 

Hamna idrettslag 

Idrettsforeningen Fløya

Tromsø idrettslag  

Reinen idrettslag

TUIL Tromsdalen Fotball  

Havørn UIL 

Botnhamn ungdoms- og idrettslag 

IL Blåmann 

Talvik idrettslag 

Bille�ord idrettslag 

88 
treerbaner



Dette skjer
i Nordland!

JULEBYEN MOSJØEN

300 000,-
Mosjøen Næringsforening

OPPGRADERT TRIBUNE2 008 780,-Narvik Spektrum

KULTURSTI PÅ HEMNES

300 000,-

Okstinda natur- og kulturpark

INSTRUMENTER

70 000,-
Andenes hornmusikk

MATKASSER

18 000,-
Bindal frivillighetssentral

DRILLUNIFORMER

25 000,-
Blåbyen Drill

FOTBALLHALL

2 000 000,-
Brønnøysund IL

HELGEL ANDSTRAPPA

1 000 000,-

Foreningen til Mosjøens forskjønnelse

FORESTILLIGEN HAVNISSEN

100 000,-
Røst Teaterlag

INKUBATOR SALTEN OG GNIST GRÜNDERUKE1 800 000,-Kunnskapsparken Bodø

ZIPLINE-BANE

65 000,-
Stamsund ve og vel

KYSTKULTURSENTER500 000,-
Træna Kystlag

SE FLERE TILDELINGER OG SØK SELV: 

snn.no/samfunn



BARNEPARK
1 425 000,-

NARVIKFJELLET

«Med Fun-parken utvider vi Narvikfjellet og åpner det for 
mange flere. Byen og anlegget er allerede kjent og popu-
lært for de som vil kjøre fort på ski, og med støtte fra Sam-
funnsløftet skaper vi en møteplass for enda flere. Her kan 
de aller minste leke sammen med større søsken, foreldre 
og besteforeldre – både med og uten ski på beina. Barne-
parken inviterer til aktiviteter både vinter og sommer. Med 
benker, bålpanner og andre sosiale element, skaper vi en 
møteplass for alle».

JIM OVE JOHANSEN   //  DAGLIG LEDER NARVIKFJELLET 

ET AV PROSJEKTENE VI STØTTET I 2019

Samfunnsløftet jobber  også sammen med Narvik  for at fjellet, byen og  landsdelen skal bli arena  for alpin-VM i 2027.  Seks nordnorske banker  gikk derfor inn med  seks millioner kroner  til søknadsjobben, og  sammen med Sparebanken Narvik støttet vi junior-VM i alpint med 2.500.000 kroner.

FOTO: NOEL MOGREN

FOTO: KJETIL JANSON



SAMFUNNSLØFTETS 
TALENTSTIPEND
750 000,-
«For meg har talentstipendet gitt økonomisk sikkerhet til å kunne  
satse videre på topp. Og så er det utrolig artig å bli lagt merke til,  
og få tillit og støtte. Det betyr en hel del. Jeg synes det er fint at det 
har kommet et stipend som gjør at vi kan gire litt opp i Nord-Norge. 
Mitt tips til alle som har ambisjoner på egne vegne er: bare søk!»

ERIK VALNES  //  SKILØPER 

Mottakere av Samfunnsløftets talentstipend i 2019:

•	 Erik Valnes (23) fra Sørreisa  
skiløper på sprintlandslaget

•	 Ingrid Oline Sivertsen (24) fra Bodø 
gründer og designer

•	 Anna Svendsen (29) fra Tromsø  
skiløper på elitelandslaget

•	 Alexandra Divina (19) fra Tromsø  
fremadstormende kickbokser

•	 Jacob Fjelberg (19) fra Bodø  
entreprenør og gründer av Trash Sensor

2019 var første år for Samfunnsløftets talentstipend, og hver av vinnerne  

mottok 150 000 kroner. De ble vurdert av tverrfaglig juryer innenfor klassene 

idrett og samfunnsutvikling/innovasjon. Les mer på snn.no/talent.

Kunnskapsbanken ble lansert 
23. mars 2019 på kbnn.no. Den 
skal bidra til å skape en modig 
og framtidsrettet agenda, og 
vise kunnskap som videre-
utvikler Nord-Norge. 

Innholdet blir til i samarbeid med kunnskapspro-

dusenter i Nord-Norge og videreutvikles i takt 

med både forskningen, samfunnsutviklingen og 

det voksende behovet Nord-Norge har for solide 

beslutningsgrunnlag. 

Ambisjonen er å løfte frem gode kunnskaps-

grunnlag, formidle dem og utvikle dialog og 

samarbeid. Dette gjør vi gjennom Agenda Nord-

Norge, den nyetablerte podkastserien “Nord-Norge 

i verden”, nordnorsk statistikk gjennom statistikk

verktøyet Telleren.no (beta), årlig boligrapport, 

forventnings- og konjunkturbarometer samt 

løpende analyser.

Konjunkturbarometeret er en viktig del av 

Kunnskapsbanken og ble presentert i november 

på årets Agenda Nord-Norge av daværende 

konsernsjef Petter Høiseth. 450 mennesker var 

samlet i Narvik til det 6. Agenda Nord-Norge, 

med ambisjonen om å gå fra ord til handling. Årets 

tema var “Identitet og økonomi”.

Kunnskap = samfunnet 
og næringslivets viktigste 
strategiske ressurs

Foto: Michael Ulriksen



FINNMARK
A&M UTVIKLING AS 
300 000,-

Til utvikling av linjerobot

ALTA IDRETTSFORENING 
35 000 ,-

Til banedekke håndball

ALTA IF 
50 000,-

Til prosjektet «hånd i hånd»

ALTA KAMMERMUSIKKFORENING 
220 000,-

Til FestivalAlta

ALTA KOMMUNE 
30 000,-

Til 30 års jubileum

ALTA KOMMUNE 
150 000,-

Til GIGANT

ALTA KOMMUNE 
300 000,-

Til E-sportssenter på  
Ungdommens hus

ALTA KVENFORENING
15 000,-

Til kvenfilmarrangement

ALTA MOTETTKOR
75 000,-

Til innspilling av jule-CD

ALTA ORIENTERINGSLAG
83 000,-

Til Midnattsgaloppen

ALTA RØDE KORS
200 000,-

Til beredskapsbil

ALTA SJAKKLUBB UNGDOM
60 000,-

Til kursing og turneringer

ALTA SVØMMEKLUBB
10 000,-

Til sommerstevnet

ALTA SVØMMEKLUBB
20 000,-

Til klubbutvikling

ÁLTTÁ SÁMI GIELLAGUOVDDÁS AS 
150 000,-

Til samisk språkuke

ÁLTTÁ SÁMI GIELLAGUOVDDÁS AS
25 000,-

Til utstilling

ARAHAVDE AS
90 000,-

Til samisk teaterverksted  
for barn og unge

ARONNESROCKEN
475 000,-

Til oppstart og utvikling av  
konseptet “Alta Live”

ARTATTACK ANNE SKOGLUND
180 000,-

Til innovasjonsprosjekt  
Ung Invest 

ASTRID SERINE HOEL  
250 000,-

Til kvensk kulturell forestilling

AUDIOLAND AS 
100 000,-

Til Arctic Song Lab 2020

AUDIOLAND AS 
130 000,-

Til Sami Music Awards

B.R.A 
15 000,-

Til prosjekt Z

BARENTS MUSIKK OG  
KULTURFORUM 
95 000,-

Til lekeapparater

BARNE- OG UNGDOMS
REVMATIKERGRUPPE FINNMARK 
44 000,-

Til BURG

BERGSFJORD UTVIKLINGSLAG 
19 500,-

Til badstu

BERLEVÅG FOTBALLKLUBB 
50 000,-

Til klubbutvikling

BERLEVÅG KOMMUNE  
1 000 000,-

Til rehabilitering av kunstgress 
og lysanlegg

BERLEVÅG JEGER- OG  
FISKEFORENING 
15 000,-

Til hjertestartere

BERLEVÅG MANNSANGFORENING  
30 000,-

Til konsertgjennomføring

BERLEVÅG TURN OG  
IDRETTSFORENING 
25 000,-

Til revitalisering av badminton

BETANIA ALTA  
225 000,-

Til «Stemte strenger»

BILLEFJORD IDRETTSLAG
43 000,-

Til treerbane

BJØRNEVATN IL
150 000,-

Til aktiviteter for barn og unge 
2019-2020

BLØGG 
60 000,-

Til fylkesrevyfestivalen

BOSSEKOP UNGDOMSLAG  
60 000,-

Til Bring-serien 

BRENNELV BYGDELAG  
40 000,-

Til kreativt hjørne

BRYTEKLUBBEN TANA  
35 000,-

Til utstyr 

BRYTEKLUBBEN TANA  
65 000,-

Til Tanamatchen

BYGDELAGET FREMAD  
80 000,-

Til renovering av  
Krampenes grendehus

BØRSELV  
KVENKULTURFESTIVAL 
30 000,-

Til gjennomføring av  
Kipparfestivalen 2019

BÅTSFJORD SPORTSKLUBB  
60 000,-

Til aktivtetsgjennomføring 
2019-2021

BÅTSFJORD SPORTSKLUBB
75 000,-

Til oppgradering av lysløype

DANSEFESTIVAL BARENTS AS 
100 000,-

Gjennomføring av sterkt  
kunstnerisk program

DJ BJØRN
25 000,-

Til Villaksens dag

EISEVÁRLUHPPU  
FRIVILLIGHETSSENTRAL SA
27 214,-

Til lydutstyr

EKKERØY BYGDELAG
50 000,-

Til møbler 

ELTELE AS
150 000,-

Til teknologidagene i nord

FINNMARK FYLKESKOMMUNE 
OPPLÆRINGSAVDELINGA
50 000,-

Til UB-fondet

FINNMARK OPERAKOR
15 000,-

Til operaturneen  
The Balkan Princess

FINNMARK RØDE KORPS
100 000,-

Til skredutstyr

FINNMARK SKIKRETS
130 000,-

Til talentutvikling

FINNMARK SKIKRETS
70 000,-

Til startnummerserie 

FINNMARK SKIKRETS
90 000,-

Til kompetanseløft og  
trenerutdannelse

FINNMARKSLØPET AS  
100 000,-

Til bokprosjektet  
«Finnmarksløpet 40 år 2020»

FINNMARKSLØPET AS 
1 200 000,-

Til arrangementsutvikling  
2020-2022

FINNMARKSLØPET AS 
200 000,-

Til Live Scene 2020

FINNMARKSLØPET AS  
100 000,-

Til styrking og  
internasjonal posisjon

FOLKEAKADEMI MEHAMN 
100 000,-

Til ungdomsgarasjen

FORENINGEN FOR HJERTESYKE 
BARN FINNMARK
50 000,-

Til ultralydapparat

FORSØL BYGDELAG
25 000,-

Til handelsmessa

FRELSESARMEEN AVD. 
KIRKENES KORPS
10 000,-

Til speiderleir

FRIVILLIGHETSSENTRAL SA
30 000,-

Til fliskutter

GAMVIK REVY OG TEATERLAG 
40 000,-

Til symaskiner

GOOD CASE UNGDOMSBEDRIFT
10 000,-

Til ungdomsbedrift

HAMMERFEST BUESKYTTERLAG  
6 000,-

Til utstyr

HAMMERFEST KOMMUNE
50 000,-

Til Kulturtrøkk

HAMMERFEST KOMMUNE  
90 000,-

Til Sommerfeber Bootleg

HAMMERFEST KOMMUNE
250 000,-

Til restaurering av  
Melkøya-husene

Tildelinger 2019 HAMMERFEST  
MANDSSANGFORENING 
30 000,-

Til oppussing

HAMMERFEST OG KVALSUND 
GOLFKLUBB
149 500,-

Til lager for oppbevaring

HAMMERFEST OG OMEGN 
NÆRINGSUTVIKLING AS
30 000,-

Til First Lego League

HAMMERFEST OG OMEGN 
NÆRINGSUTVIKLING AS
50 000,-

Til forstudie

HAMMERFEST SJAKKLUBB 
UNGDOM
20 000,-

Til klubbutvikling

HAMMERFEST SKIKLUBB
160 000,-

Til Reindalen skianlegg

HAMMERFEST SKIKLUBB
29 078,-

Til skicup

HAMMERFEST SKIKLUBB
70 000,-

Til klubbutvikling

HAMMERFEST SKOLE- OG  
UNGDOMSKORPS
100 000,-

Til utstyr

HAMMERFEST SVØMME- OG 
LIVREDNINGSKLUBB
25 000,-

Til svømmestevne

HAMMERFEST SVØMME- OG 
LIVREDNINGSKLUBB
28 500,-

Til kompetanseheving

HAMMERFEST SVØMME- OG 
LIVREDNINGSKLUBB
90 000,-

Til klubbutvikling 2019-2020

HAMMERFEST SYKKELKLUBB 
33 000,-

Til landeveissykler

HAMMERFEST SYKKELKLUBB 
600 000,-

Til Skaidi Xtreme 2019-2021

HANDELS- OG SERVICE
FORENING SØR-VARANGER
300 000,-

Til attraktivt sentrum

HANDELS- OG SERVICE
FORENING SØR-VARANGER
363 000,-

Til julebelysning

HERMETIKKEN  
KULTURNÆRINGSHAGE AS
64 000,-

Til kulturnæringskonferanse

HOLMESUND OG GARDAK 
BYGDELAG
150 000,-

Til ny snøscooter

HVILEPULS SPINNING  
RONNY ISAKSEN
46 250,-

Til utstyr og lokale

I L NORILD
11 000,-

Til lydanlegg på Vadsø stadion

I L NORILD
18 000,-

Til dataspill og  
integreringsforedrag

IDRETTSLAGET ÁVJU
15 000,-

Til Solturnering

IDRETTSLAGET HIF-STEIN
15 000,-

Til jentefotballdagen

IDRETTSLAGET HIF-STEIN
20 000,-

Til aktivitetshus

IDRETTSLAGET HIF-STEIN
50 000,-

Til Sparebank 1 Cup

IDRETTSLAGET NORDLYS
38 000,-

Til løypeskillere

IDRETTSLAGET POLARSTJERNEN
10 000,-

Til treerbane

IDRETTSLAGET POLARSTJERNEN
150 000,-

Til klubbutvikling 2019-2020

IDRETTSLAGET POLARSTJERNEN
20 000,-

Til drakter

JUHLS SILVER GALLERY AS
40 175,-

Til grenseoverskridende konsert

KARASJOK HELSELAG
10 345,-

Til utstyr

KARASJOK HUSFLIDSLAG
40 000,-

Til utstyr

KAUTOKEINO  
KUNSTNERKOLLEKTIV
200 000,-

Til synliggjøring av samiske 
kunstnere

KAUTOKEINO  
KUNSTNERKOLLEKTIV
50 000,-

Til arrangementet Sápmitoo

KIBERG BYGDELAG
50 000,-

Til plentraktor

KIRKENES ATLETKLUBB
50 000,-

Til aprilstevnet i bryting

KIRKENES IDRETTSFORENING
100 000,-

Til aktivitetstilbud 2019-2020

KIRKENES IDRETTSFORENING
15 000,-

Til drakter

KIRKENES IDRETTSFORENING
20 000,-

Til Fefo Cup

KIRKENES IDRETTSFORENING
30 000,-

Til nyttårsturneringen i håndball

KIRKENES IDRETTSFORENING
43 000,-

Til treerbane

KIRKENES NÆRINGSHAGE AS
30 000,-

Til etablererkurs

KIRKENES NÆRINGSHAGE AS
100 000,-

Til Kirkeneskonferansen

KIRKENES NÆRINGSHAGE AS
80 000,-

Til etablererkurs for gründere

KIRKENES SALSAKLUBB
9 000,-

Til lydanlegg

KIRKENES SVØMMEKLUBB
25 000,-

Til Barentsstevnet

KIRKENES TURNFORENING
30 000,-

Til kretsturnstevnet

KIRKENESDAGENE
25 000,-

Til ungdomspris

KOMAFEST AS
50 000,-

Til komafest: Remixed

KOMAGVÆR JEGER- OG  
FISKEFORENING
50 000,-

Til oppussing av klubbhus

KUNNSKAPSPARKEN ORIGO AS
50 000,-

Til forprosjektet  
Innovasjonslab Arktis

KVALSUND KOMMUNE
90 000,-

Til Vill-ungdom 2019-2021

LABRATORIET FOR KUNST, 
KULTUR OG STEDSUTVIKLING 
I VARDØ
150 000,-

Til byprosjektet

LAILA KOLOSTYAK
40 000,-

Til stedskunstverkstedet  
«Jeg fant, jeg fant»

LAKSELV OG OMEGN  
PENSJONISTFORENING
60 000,-

Til tilrettelegging for rullestol

LAKSELV OG OMEGN  
PENSJONISTFORENING
3 000,-

Til historieformidling

LAKSELV RØDE KORS
20 000,-

Til førstehjelpsutstyr

LAKSELV UNGDOMSLAG
36 000,-

Til fioliner

LANGFJORD RØDE KORS
36 811,-

Til oppgradering av hytte

LANGFJORD SAMFUNNSHUS
60 000,-

Til lydanlegg

LIONS CLUB PORSANGER
40 000,-

Til helsesportuka

MARITIM FACILITATOR  
NORWAY AS
225 300,-

Til Arc Street Arctic

MAY BENTE ERIKSEN
16 000,-

Til hvilbenker

MENIGHETSRINGEN
20 000,-

Til lydanlegg

N70 TREKKHUNDKLUBB
20 000,-

Til barneløp

NASJONALFORENINGEN FOR 
FOLKEHELSEN VADSØ
11 350,-

Til utstyr

NASJONALFORENINGEN 
FOR FOLKEHELSEN, NEIDEN 
HELSELAG
21 000,-

Til benker

NEIDEN OG OMEGN JEGER OG 
FISKEFORENING
240 000,-

Til oppgradering skytebane

NERSKOGEN IL
800 000,-

Til ny kunstgressbane

NERSKOGEN IL
120 000,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

NESSBY KOMMUNE
100 000,-

Til sløydrom

NESSBY SKYTTERLAG
150 000,-

Til elektroniske skyteskiver

NFF FINNMARK
825 000,-

Til bolystuka og ildsjelkvelder  
og næringslivsseminar

NORD EKSPEDISJON AS
26 000,-

Til Clean up Altafjorden

NORDKAPP HISTORIELAG
15 000,-

Til bokprosjekt

NORDKAPP KOMMUNE
10 000,-

Til kulturprisen



NORDKAPP SOKN 
18 000,-

Til åpen førjulsfeiring

NORDKAPPMARSJENS VENNER 
20 000,-

Til Nordkappmarsjen

NORDKAPPREGIONEN 
NÆRINGSHAGE AS
50 000,-

Til forstudiet Nordkapptrappa

NORDLANDSBYEN SKI
210 000,-

Til klubbutvikling 2019-2022

NORDVÅGEN IDRETTSLAG
18 000,-

Til innredning av smørebu

NORGES KYSTFISKARLAG
20 000,-

Til dialogkonferansen  
«Torsk og laks – hånd i hånd»

NORSK FOLKEHJELP  
AVD. BERLEVÅG
16 500,-

Til GPS med kart

NORSK FOSTERHJEMS
FORENING FINNMARK
35 000,-

Til familiesamling

NORSKE REDNINGSHUNDER 
DISTRIKT 14 FINNMARK 
100 000,-

Til utdanning

N.K.S VEILEDNINGSSENTER FOR 
PÅRØRENDE I NORD-NORGE AS 
275 000,-

Til «Se meg» 

OKTOBERFESTIVAL AS
10 000,-

Til barnefestivalen

PASVIKDALEN SKOLE OG  
UNGDOMSKORPS
60 000,-

Til instrumenter

PIKENE PÅ BROEN
785 000,-

Til utvikling av Terminal B

POLARTEKST FINNMARK AS
150 000,-

Til undervisningsopplegg

PORSANGER IL
75 000,-

Til ny kjøkkeninnredning  
i klubbhuset

PORSANGER IL
30 000,-

Til scooter

PORSANGER PINSEMENIGHET
150 000,-

Til kafé-Ro 2019-2021

PORSANGER PINSEMENIGHET  
37 000,-

Til rullestolrampe

RAFSBOTN IL 
22 500,-

Til friluftstiltak

RAFSBOTN IL 
43 500,-

Til treerbane

SAMETINGET
600 000,-

Til forvaltning av samisk  
kultur i reiselivet

SAMFUNDSHUSET SA
10 000,-

Til jubileumsarrangement 2020

SAMI DAIDDACEHPIID SEARVI
1 000 000,-

Til samisk kulturfestival

SAMISK NÆRINGS- OG  
UTREDNINGSSENTER
75 000,-

Til konserter og workshops

SAMISK NÆRINGS- OG  
UTREDNINGSSENTER
200 000,-

Til miniseminar og konsert

SANDNES IL
1 500 000,-

Til nytt idrettshus

SÁPMI NÆRINGSHAGE AS
10 000,-

Til sommerskole

SIRMA IL
100 000,-

Til Bajas Rastegaisai

SOMMER I BERLEVÅG
50 000,-

Til festivalen i 2020

SØRSIDEN BYGDELAG
10 000,-

Til nytt tak

SØR-VARANGER JEGER-  
OG FISKEFORENING
92 500,-

Til leirduekaster

SØR-VARANGER KOMMUNE
25 000,-

Til bygdekveld

SØR-VARANGER KOMMUNE 
40 000,-

Til UKM

SØR-VARANGER RIDEFORENING
25 000,-

Til KM i dressurridning

SØR-VARANGER SOKN
25 000,-

Til kirkekonsert

SØR-VARANGER UTVIKLING AS
150 000,-

Til gründerarrangement

TALVIK IDRETTSLAG
43 000,-

Til treerbane 

TALVIK SKOLE
125 000,-

Til oppgradering uteareal

TANA BALLKLUBB
43 000,-

Til treerbane 

TANA JEGER- OG  
FISKEFORENING
53 000,-

Til villmarksleir 

TANA VIDEREGÅENDE SKOLE
150 000,-

Til praktiske aktiviteter på samisk

TANA-VARANGERLØYPA SKILAG  
50 000,-

Til sporlegger

TEKNA FINNMARK AVDELING 
75 000,-

Til First Lego League turnering  
i Kirkenes

TRIVSELSLABEN
13 572,-

Til utvikling av system for  
samproduksjon mellom  
kommuner og idrettslag 

TROMS OG FINNMARK 
BEDRIFTSIDRETTSKRETS
30 000,-

Til Altakarusellen

TVERRELVDALEN IDRETTSLAG  
43 000,-

Til treerbane

UNGDOMS OG IDRETTSLAGET 
SILFAR  
250 000,-

Til LED-lys i lysløypa

UNGDOMMENS HUS  
HAMMERFEST  
10 000,-

Til gratis 16. mai-arrangement

UNGT ENTREPRENØRSKAP 
NORGE  
50 000,-

Til digitalisering

UNTAK 
50 000,-

Til lydanlegg

UTLEIESERVICE NORD AS
100 000,-

Til kvenfestival i Vadsø

VADSØ JAZZKLUBB
13 488,-

Til hjertestartekurs

VADSØ JAZZKLUBB
70 000,-

Til oppussing av kulturscenen

VADSØ JEGER- OG  
FISKEFORENING
35 000,-

Til utstyr

VADSØ JEGER- OG  
FISKEFORENING
42 500,-

Til leirduekastere og hagler

VADSØ KOMMUNE  
50 000,-

Til fritidsfondet

VADSØ KOMMUNE 
1 000 000,-

Til skifte av kunstgress

VADSØ KUNSTFORENING
150 000,-

Til omlokalisering

VADSØ SKIKLUBB
50 000,-

Til NNM

VADSØ SKIKLUBB
60 000,-

Til klubbutvikling 2019-2020

VADSØ SKYTTERLAG
100 000,-

Til elektronisk miniatyrskytebane

VADSØ SPORTSKYTTERKLUBB
230 000,-

Til innendørs skytebane

VARANGER GOLFKLUBB
60 000,-

Til rekruttering

VARANGER MUSEUM
75 000,-

Til lys på luftskipsmasta

VARANGER MUSEUM IKS
300 000,-

Til prosjektet «Varangerarkiver»

VARANGER MUSEUM IKS
65 000,-

Til byutstilling

VARANGER NÆRINGSSENTER AS
25 000,-

Til Vadsøseminaret

VARDØ BYMUSIKK
60 000,-

Til prosjektgjennomføring

VARDØ DAMEKOR
25 000,-

Til musikalsk show

VARDØ NÆRINGSFORENING
100 000,-

Til karrierseminar

VARDØ SKYTTERLAG
130 000,-

Til elektronisk skytterbane

VARDØ SPORTSFISKER OG 
JEGERFORENING
15 000,-

Til Villaksens dag 

VARDØ SVØMMEKLUBB
50 000,-

Til utstyrsvogn

VARDØ VANNSPORTKLUBB
150 000,-

Til ferdigstilling av klubblokale

VARDØHUS MUSEUMSFORENING
50 000,-

Til kongerom på Partisanmuseet

VEILEDNINGSSENTER FOR 
PÅRØRENDE I NORD-NORGE
300 000,-

Til VeNN

VESTERTANA KAPELL OG 
BYGDELAG
15 000,-

Til skimerkerenn

VINTERSTØING
33 000,-

Til lydutstyr

VOTTESKARSHYTTAS VENNER 
70 000,-

Til handicapgangvei

WILD ARCTIC
150 000,-

Til Gullfest

YOUNG LEGO FRIENDS
5 000,-

Til deltakelse i skandinavisk 
finale

ØKSFJORD IL
10 000,-

Til skirenn

TROMS

ANN-IREN STOKMO JOHANSEN 
18 000,-

Til helseprosjektet Nordlys

AKVAPLAN NIVA AS
900 000,-

Til Arctic Frontiers aktiviteter 
2019-2020

ALEXANDER NILSEN
16 250,-

Til discosportklubb

ALKEVIEN VEL
64 000,-

Til ballbinge

ARCTIC CHAMBER MUSIC FESTIVAL
300 000,-

Til formidling og debatt

ARCTIC ECONOMIC COUNCIL 
SECRETARIAT
50 000,-

Til sidearrangementet under AEC 

ARCTIC RACE OF NORWAY
6 000 000,-

Til 2019-2021

ARCTICA SVALBARD
300 000,-

Til skulpturprosjekt

ARCTICA SVALBARD
100 000,-

Til prosjekt Isfjorden

ARCTILAN CORP
30 000,-

Til HålogaLAN 5.0

ARTICLAN CORP
29 000,-

Til utstyr

AURORA BOREALIS
11 375,-

Til julekonsert for vanskeligstilte

BAKKEBY IDRETTSKLUBB
10 000,-

Til Bakkebyturneringa

BAKKEJORD VELFORENING
52 600,-

Til handikapptilpasset toalett

BAKKEJORD VELFORENING
300 000,-

Til utstyr

BALLKLUBB TROMSØ
130 000,-

Til prosjekt «Jenteløftet»

BALLKLUBB TROMSØ
250 000,-

Til festivalen Valhall Volley

BARDU ALPINKLUBB
1 200 000,-

Til lagerhall på Steilia Alpinsenter

BARDU ALPINKLUBB
488 750,-

Til belysning

BARDU KOMMUNE
500 000,-

Til lysanlegg rundt løpe- og 
ishockeybanen

BARDU KOMMUNE
197 600,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

BARDU UTVIKLING SA
10 000,-

Til julegate

BARDUFOSS OG OMEGN 
IDRETTSFORENING
30 000,-

Til granulatrenser

BARDUFOSS OG OMEGN 
IDRETTSFORENING
119 550,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

BARDUFOSS OG OMEGN IF
43 000,-

Til treerbane

BARDUFOSS SKISENTER
300 000,-

Til snøproduksjon

BARDUFOSS STORHALL AS
30 000,-

Til klatreustyr

BEATSERVICE RECORDS
25 000,-

Til minikonsert ved 25 års jubileum

BEL CHORUS
25 000,-

Til «Magiske øyeblikk»

BENTE JOHANNE NYGÅRD
150 000,-

Til Skvulp-havnas dag i Harstad

BENZIN AS
500 000,-

Til integrert bookingsystem  
for reiselivet

BIRTAVARRE RØDE KORS
10 000,-

Til Spinnvill Rockefestival

BIRTAVARRE HUSFLIDLAG
32 000,-

Til Snekkerboden

BJØRN GISWOLD
50 000,-

Til veldedighetsarrangementet 
Small Heroes

BLADET NORDLYS
25 000,-

Til fotballgalla

BLADET NORDLYS
150 000,-

Til Nordnorsk debatt direkte 2019

BOCCIAKLUBBEN KNALL
15 000,-

Til turneringer

BORGTUN MUSIKKORPS
50 000,-

Til uniformer

BORKENES SKOLEKORPS  
4 800,-

Til bekledning

BOTNHAMN UNGDOMS OG IL  
223 700,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

BRAGIADEN
30 000,-

Til Bragerevyen 2020

BRØSTADBOTN IL
13 500,-

Til safepitch bane

BYGDEHEIMEN AKTIVTETSSENTER
40 000,-

Til varmepumper

BÆRBAR PRODUKSJON AS
40 000,-

Til lokalt bærmottak

CANTOS CORDIS
6 700,-

Til uniformer

CHRISTINE FAGERTUN
50 000,-

Til forestillingen ”Ting førtæll”

CONTRASTO AS
150 000,-

Til klassisk musikkfestival

DANCELAB DANSENS HUS
50 000,-

Til Tromsø Arctic Hiphop Jam

DANSEARENA NORD
300 000,-

Til IETM Tromsø 2020

DEN NORSKE JORDMOR
FORENING HARSTAD
20 000,-

Til Nordlyskonferansen

DJUPVIK NORDMANNVIK 
BYGDEHUS
15 000,-

Til Lyngenfjord skyrun

DJUPVIK NORDMANNVIK 
BYGDEHUS
9 250,-

Til beitepusser

DYRØY KOMMUNE
26 000,-

Til aktivitetspakker for barn

ERVIK STORBAND
15 000,-

Til gospel konsert Get together

ERVIK STORBAND
15 000,-

Til musikk showet «This is Soul»

EVENMO FRITIDSGÅRD
100 000,-

Til fritidstilbud for barn

EVENSKJER KLATREKLUBB
50 000,-

Til buldrevegg

FABELFJORD AS
40 000,-

Til filmen «Rudy og Lynmonsteret»

FABELØYA NATURLEKEPARK AS
80 000,-

Til nytt servicehus

FALKEN SKYTTERLAG
300 000,-

Til oppgradering av anlegg

FAMILIEORKESTERET
14 190,-

Til musikkvideo

FESTSPILLENE I NORD-NORGE 
2 700 000,-

Til et treårig  
videreutviklingsprosjekt

FESTSPILLENE I NORD-NORGE 
750 000,-

Til treårig Nordaførr-satsing

FILMFOND NORD AS
2 000 000,-

Til støtte for nordnorsk  
langfilm- og serieproduksjon

FILMVERFTET AS
1 000 000,-

Til utvikling av filmturisme  
basert på «Slaget om Narvik»

FILMVERFTET AS
300 000,-

Til profesjonalisering av 
markedsføring, salg og  
distribusjon

FILMVERFTET AS
300 000,-

Til samarbeid filmnæring og 
reiselivsnæring

FINNKROKEN GOLFPARK AS 
100 000,-

Til lagerverksted

FINNSNES IDRETTSPARK
256 407,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

FINNSNES IL FOTBALL
1 000 000,-

Til rehabilitering av kunstgress 
og granulathåndtering på  
kunstgressbanen

FINNSNES IL FOTBALL
5 000,-

Til julegrantenning

FINNSNES SKIKLUBB
400 000,-

Til tråkkemaskin

FINNSNES SKOLEMUSIKKORPS  
5 000,-

Til spilleoppdrag

FINNSNES SVØMMEKLUBB
200 000,-

Til tribune og startpaller

FIRST SCANDINAVIA  
2 158 500,-

Til Newton mobilt klasserom

FISKARLAGET NORD
100 000,-

Til konferanse

FISKERIKANDIDATEN
10 000,-

Til gratismagasinet

FJELLFYRVERKERIET I TROMSØ  
24 500,-

Til sertifisering av pyroteknikere

FK SENJA/SILSAND
43 000,-

Til treerbane

FK SENJA/SILSAND
4 000 000,-

Til Senja Storhall



FK SENJA/SILSANDIDRETT
1 000 000,-

Til miljøtiltak og renovering  
av kustgresset

FLERBRUKSHUSET
24 000,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

FLOW COWORKING AS
2 250 000,-

Til Flow connect 

FLØYA ANLEGG AS
250 000,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

FORENINGA REISASKEID
24 000,-

Til Skeidet i Lyngen

FORENINGEN KULTURSLOTT
50 000,-

Til Kråkeslottfestivalen

FORENINGEN NORDEN 
TROMSØ
3 000,-

Til kultur og integreringsprosjekt

FORUM FOR NATUR OG  
FRILUFTSLIV TROMS
5 000,-

Til ildsjelprisen

FORUM FOR NORDNORSKE 
DANSEKUNSTNERE
75 000,-

Til 30 års-jubileum

FOTBALLKLUBBEN LANDSÅS  
2 250,-

Til kafédrift under turnering

FRAMTIDEN I VÅRE HENDER 
NORD
150 000,-

Til plastprosjekt i skoler

FRESK UNGDOM
15 000,-

Til vokalfestival

FRIVILLIGHETSSENTRALEN I 
SKÅNLAND SA
10 000,-

Til friluftsaktiviteter

FRIVILLIGHETSSENTRALEN I 
SKÅNLAND SA
10 000,-

Til Verdensdag for psykisk helse

FURUFLATEN IL
56 175,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

FURUFLATEN IL
20 000,-

Til utstur for skileik

GAMLEGÅRDEN
50 000,-

Til Arctic Open

GATEMAGASINET VIRKELIG
200 000,-

Til dobling av bidrag via Spleis

GEIGA
10 000,-

Til viderutvikling av viseklubben

GENØK- SENTER FOR  
BIOSIKKERHET
100 000,-

Til bioteknologi i skolen

GIBOSTAD IDRETTSFORENING  
50 000,-

Til lavvo

GIBOSTAD IF
15 000,-

Til idrettsaktiviteter

GIBOSTAD IF
500 000,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

GIBOSTAD IF
42 500,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

GIBOSTAD OG OMEGN 
GRENEDUTVALG
40 000,-

Til smie på Gamle Gibostad

GISUND SKYTTERLAG
25 000,-

Til nordnorsk mesterskap

GOROSO FESTIVALEN AS
60 000,-

Til bygging og rigging av  
festivalområdet

GROV SKOLE OG  
AMATØRKORPS
80 000,-

Til instrumenter

GRØNNÅSEN SOKN
25 000,-

Til onsdagsmiddag

GRØTFJORD BYGDELAG
100 000,-

Til oppgradering av kjøkken

GRØTNESDALEN  
BYGDEFORENING
10 000,-

Til hjertestarter

GUTTA PÅ HAUGEN
70 000,-

Til utstyr

HALTI NÆRINGSHAGE 
5 000,-

Til Yrkes- og utdanningsmessa 
2020

HAMNA IL  
43 000,-

Til treerbane

HAMNA IL
211 500,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

HANSABAKKEN INVEST AS
15 000,-

Til Storslott streetfood festival 

HARSTAD MAKERS
150 000,-

Til First Lego League 2019-2020

HARSTAD TIDENDE
200 000,-

Til ny kunnskapsformidling om 
kvinner i vikingtiden

HARSTAD FOTOKLUBB
50 000,-

Til jubileumsutstilling

HARSTAD HAVFISKEKLUBB
30 000,-

Til NM

HARSTAD IL
250 000,-

Til talentutviklingsprogram  
for junior

HARSTAD IL
43 000,-

Til treerbane

HARSTAD IL
50 000,-

Til årets kamp

HARSTAD INNEBANDY
20 000,-

Til utstyr

HARSTAD KLATREKLUBB
28 050,-

Til buldrevegg

HARSTAD KOMMUNE
10 000,-

Til Den internasjonale eldredagen

HARSTAD KOMMUNE
100 000,-

Til filmkunstprosjektet  
«Rom og bevegelse»

HARSTAD KULTURHUS
22 440,-

Til gratis kino til fotballfamilien

HARSTAD PRIDE
25 000,-

Til artisthonoroar

HARSTAD PROFILERINGSPOOL  
180 000,-

Til Harstadkonferansen 2019-2021

HARSTAD RIDE OG 
KJØREKLUBB
19 000,-

Til dressurhall

HARSTAD SENTRUM
50 000,-

Til Julebyen Harstad

HARSTAD SKOLES MUSIKKORPS
30 000,-

Til treningskonkurranse

HARSTAD TURNFORENING
20 000,-

Til NNM

HARSTADREGIONENES 
NÆRINGSFORENING
100 000,-

Til tilflytningsprosjekt

HERACLEUMS VENNER
10 000,-

Til busstur

HUSØY GRENDEUTVALG
50 000,-

Til Husøydagan

HUSØY IL
50 000,-

Til utstyrsinnkjøp for kino

HÅLOGALAND FOTBALLKRETS  
1 500 000,-

Til klubb og trenerløftet 2019-2021

HÅNDBALLKLUBBEN LANDSÅS  
10 000,-

Til dommerkursing

HÅNDBALLKLUBBEN LIA-BRAGE  
9 581,-

Til draktsett

IF FLØYA
10 000,-

Til hjertestarter og båre

IF FLØYA
11 575,-

Til klubbutstyr for G08

IF FLØYA
129 000,-

Til treerbaner

IF KILKAMERATENE
122 253,-

Til draktsett

IF SKARP
300 000,-

Til ferdigstilling av klubbhus

IF SKARP
140 000,-

Til prosjektet  
”møteplass for ungdom”

IL BLÅMANN
43 000,-

Til treerbaner

IL BLÅMANN
45 000,-

Til satsing

IL FRAMSYN
43 000,-

Til treerbane

IL SANTOR
43 000,-

Til treerbane

IL SANTOR
1 000 000,-

Til aktivtetshall

IL PIONER FOTBALL
142 000,-

Til undervarme på  
kunstgress og traktor

IL PIONER
128 625,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

IL PIONER SKI 
250 000,-

Til løypemaskin

IL/BL UNGLYN
250 000,-

Til tråkkemaskin

IL/BL UNGLYN
43 000,-

Til treerbane

INDRE KÅFJORD IL
20 000,-

Til Kåfjordpilken 2020

INDRE KÅFJORD IL
40 000,-

Til treerbane

INSOMNIA FESTIVAL
74 000,-

Til produksjon av verket  
«Pile O´Sápmi: ealáskan»

INTENSIVMEDISINSK AVD UNN  
27 650,-

Til ivaretakelse av barn  
som pårørende

INTERESSEFORENINGEN  
FOR RADIO HARSTAD
80 000,-

Til ungdomsradioen

IRAN MAYEN DA
10 000,-

Til konsertgjennomføring  
av Tromsøbrannen

ISHAVSBYEN KUNSTLØPKLUBB  
30 000,-

Til nasjonalt stevne

ITU KVENSK TEATER TRUPP
100 000,-

Til spelet «Kyläpeli»

JENS BANG RASMUSSEN
50 000,-

Til nordnorsk gitarfestival 2020

JENS BANG RASMUSSEN
80 000,-

Til nordnorsk gitarfestival 2019

JÆGERVATNET IL
30 000,-

Til tørrdrakter

JÆGERVATNET IL
100 000,-

Til garasje og tidtakerbu

KALDFJORD OG OMEGN 
BYGDEHUS
65 000,-

Til stoler

KARLSØYFESTIVALEN
50 000,-

Til miljøperspektiv

KARLSØY KOMMUNE
81 500,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

KEENIOUS AS
130 000,-

Til automatisk  
tekstdokumentsystem 

KILA MUSIKKFORENING
30 000,-

Til uniformer

KILKAM ANLEGG AS
200 000,-

Til nytt lysanlegg

KILKAM ANLEGG AS
3 000,-

Til Fairplay prisen

KIRKENS BYMISJON TROMSØ
180 000,-

Til «Gatas Evangelium»

KIRKENS SOS
50 000,-

Til jubileumskonsert og  
informasjonskampanje

KONGSVOLDTUNETS  
VENNEFORENING
40 000,-

Til toalettfasiliteter

KROKSTRANDA VEL
36 000,-

Til gjenbruk av kunstgress

KULTURBINGEN
50 000,-

Til Det store julespillet

KULTURNATTA TROMSØ
120 000,-

Til nettversarrangementet 
Kulturnatta

KUNNSKAPSPARKEN NORD AS 
300 000,-

Til innovasjonsprosjekt  
for betong 

KUNNSKAPSPARKEN NORD AS  
1 000 000,-

Til lederutviklingsprogram 

KUNNSKAPSPARKEN NORD AS
300 000,-

Til Arctic Accelerator 2019-2020

KUNNSKAPSTRENING IT AS  
4 100 000,-

Til digitale talenter i nord  
2019-2021 

KUNSTSENTRALENNORD SOLSTAD
42 000,-

Til jubileumsutstilling

KURANT VISNINGSROM
30 000,-

Til kunstutdanningsbok

KVAAL
193 000,-

Til utstillingen  
«Alle mine rein kjenner jeg»

KVALØYSLETTA SKILAG
180 000,-

Til onsdagsrenn 2019-2020

KVALØYSLETTA SKILAG
5 250,-

Til styrketreningsutstyr

KVÆNANGEN SNØSCOOTER 
FORENING
1 000,-

Til isfiskekonkurranse

KVÆNANGSBOTN GRENDEHUS  
10 000,-

Til Fjordpilken isfiskekonkurranse

KVÆNANGSBOTN GRENDEHUS  
60 000,-

Til bord og benker

KVÆNANGSBOTN GRENDEHUS  
10 000,-

Til juleverksted

KVÆFJORD IL FOTBALL
43 000,-

Til treerbane

KVÆFJORD  
FRIVILLIGHETSSENTRAL
15 000,-

Til lavterskeltilbud

KVÆFJORD RØDE KORS  
HJELPEKORPS
29 992,-

Til skredutstyr

KVÆFJORD SVØMMEKLUBB
85 000,-

Til startpaller

KÅFJORD KOMMUNE
12 000,-

Til ungdomsprosjekt

KÅFJORD KOMMUNE
13 200,-

Til friluftsutstyr

KÅFJORD KOMMUNE
15 000,-

Til prosjektet ”Idrett for alle”

LANDSBYMARKED AS
25 000,-

Til landsbymarkedet

LANDSÅS IDRETTSPARK AS
900 000,-

Til kunstgressbytte

LENVIK KOMMUNE
10 000,-

Til leseaksjonen

LENVIK KOMMUNE
45 000,-

Til danseforestillingen PATINA

LENVIK KOMMUNE
100 000,-

Til skaperverksted for ungdom

LILL-HEIDI PEDERSEN
18 000,-

Til livsgledeprosjekt for eldre

LIONS CLUB BARDU
10 000,-

Til juleprosjekt

LIONS CLUB FINNSNES
50 000,-

Til boder og lys i lysparken

LIONS CLUB FINNSNES
650 000,-

Til julebelysning i sentrum

LIVERBIRDS SVALBARD
15 000,-

Til fotballskole

LOUISE NYGAARD-PETERSEN  
45 000,-

Til benker

LYGNSTUVA SPORTSKLUBB
20 000,-

Til drakter

LYNGEN ALPINKLUBB
145 700,-

Til oppgradering og tilbygg

LYNGEN KOMMUNE
22 500,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

LYNGEN KOMMUNE
4 500,-

Til litteratursti

LYNGEN KOMMUNE
50 000,-

Til kulturarrangementet  
Lyden av Lyngsalpan

LYNGEN ROCK OG REKER
100 000,-

Til kulturinnslag for barn

LYNGEN KARNES IL
150 000,-

Til Polleidet stadion

LYNGEN/KARNES IL
130 000,-

Til snøskuter

LYNGEN/KARNES IL
30 000,-

Til prosjektet  
”Aktiv ungdom i Lyngen”

LYNGSALPAN VEKST AS
15 000,-

Til 30 års jubileum

LYNGSEIDET HUSFLIDLAG
25 000,-

Til oppstartstilbud for  
innvandrerkvinner

LYNGSTUVA IDRETTSKLUBB
60 000,-

Til rehabilitering av klubbhus

LYNGSTUVA SPORTSKLUBB
25 000,-

Til turneringsutstyr

LYSBOTN KAPELLFORENING  
15 000,-

Til bårevogn

LYSNES GRENDEUTVALG
50 000,-

Til bålhus

MANNDALEN UNGDOMS OG 
IDRETTSALG
43 000,-

Til treerbane

MEDKILA IL
1 000 000,-

Til prosjektet Medkila Girl Power

MEDKILA IL
3 000,-

Til Fair Play priser

MEDKILA IL
400 000,-

Til prosjektet Medkila girlpower

MEDKILA SKILAG
50 000,-

Til norgescup i langrenn

MIDNATTSLI BYGDELAG
50 000,-

Til bygdehuset

MIDT-TROMS GOLFKLUBB
15 000,-

Til utvikling av anlegget

MIDT-TROMSHALLEN AS
42 188,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

MIDT-TROMS OG OMEGN  
HESTESPORTKLUBB
36 000,-

Til Landsstevnet

MILLIONFISKEN
300 000,-

Til gjennomføring i 2019

MOEN KULTURLÅVES VENNER  
330 000,-

Lys- og lydrigg

MÅLSELV IL
145 884,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen



MÅLSELV IL
43 000,-

Til treerbane

NEDRE SOPPSVINGEN VEL
266 823,-

Til helårs miljøanlegg på  
Slettaelva

NERBYGDA VE OG VEL
300 000,-

Til Olsborg pump track

NOFIMA AS  
250 000,-

Til produksjon av steril  
oppdrettslaks

NORDAVIND UTVIKLING DYRØY KF
150 000,-

Til Dyrøyseminaret 2020

NORDLYSFESTIVALEN TROMSØ  
300 000,-

Til utviklingsprosjekt

NORDNORSK DESIGN- OG 
ARKITEKTURSENTER
300 000,-

Til design- og arkitekturfestival

NORDNORSK DESGIN- OG 
ARKITEKTURSENTER
1 038 622

Til perspektivmeldingen  
Nye stemmer

NORDKJOSBOTN IL
8 000,-

Til fotballutstyr

NORDREISA IL
12 045,-

Til orienteringssporten

NORDREISA IL
20 000,-

Til drakter og utstyr

NORDREISA IL
50 000,-

Til arenautvikling

NORDREISA IL
80 000,-

Til treerbaner

NORDREISA KOMMUNE
400 000,-

Til ungdomsklubb

NORDREISA MK
30 000,-

Til nordnorsk mesterskap

NORDREISA RIDEKLUBB
15 000,-

Til Hesteleiken og  
KM i dressurridning

NORDREISA SANITETSFORENING
60 000,-

Til Inspirasjonsdagen

NORDREISA  
SPORTSKYTTERKLUBB
40 000,-

Til rekrutteringsustyr

NORD-TROMS REGIONRÅD DA  
21 500,-

Til prosjektet «Lyngshesten»

NORD-TROMS TURLAG  
12 800,-

Til regionsamling

NORGES ASTMA- OG ALLERGI-
FORBUND MIDT-TROMS  
16 085,-

Til aktivitetsdager ved Polarbadet

NORGES CYKLEFORBUND
15 000,-

Til draktsett

NORGES HANDIKAPFORBUND 
NORD -NORGE
60 000,-

Til videreutvikling av app

NORGES HUSFLIDLAG
50 000,-

Til vevsymposium

NORGES TOPPIDRETTSGYMNAS 
TROMSØ AS
35 000,-

Til toppidrettsuke

NORILCO AVD. TROMS
50 000,-

Til aktivteter

NORINNOVA AS
1 000 000,-

Til bedriftvekstprogrammet 
Scaleup IX 

NORINNOVA TECHNOLOGY 
TRANSFER AS  
1 750 000,-

Til start up IX

NORINNOVA TECHNOLOGY 
TRANSFER AS
200 000,-

Til Polar Bear Pitching

NORINNOVA TECHNOLOGHY 
TRANSFER AS
100 000,-

Til næringslivsdagen Nord

NORSK FOLKEHJELP  
AVD. TROMSØ
270 000,-

Til renovering og flytting av hytte

NORSK FOLKEHJELP  
AVD. TROMSØ 
119 875,-

Til ATV

NORSK FOLKEHJELP REGION 
NORD
25 000,-

Til instruktørutdanning

NORSK FORBUND FOR  
UTVIKLINGSHEMMEDE 
TROMSØ LOKALLAG
40 000,-

Til arrangement

NORSK FORENING FOR  
SLAGRAMMEDE
10 000,-

Til sosiale tiltak

NORSK MESTRING AS
240 000,-

Til Villmaksterapi

NORSK MINIATYRHUND KLUBB  
14 550,-

Til datautstyr

NORSK MOTORKLUBB AVD. 
DYRØY
100 000,-

Til gokarter

NORTHERN RUNNERS
75 000,-

Til Sherpatrappa Opp 2019-2021

OKSFJORD OG STRAUMFJORD IL
15 000,-

Til Påskepilken

OLDERDALEN IDRETTSKLUBB  
10 000,-

Til varmepumpe

OLDERDALEN IDRETTSKLUBB  
22 154,-

Til treerbane

OLDERDALEN JEGER-OG  
FISKERFORENING
87 000,-

Til universell sti

OPEN OUT
50 000,-

Til festivalen

ORDKALOTTEN
50 000,-

Til novellekonkurranse

OTIUM BO- OG  
VELFERDSSENTER
20 000,-

Til hønsehus

POLARFOX AS
45 000,-

Til formidlingsprosjekt av  
bybrannen i Tromsø 1969

POLARJAZZ SPITSBERGEN
30 000,-

Til jazzfestivalen

POLARSIRKELEN FRILUFTSRÅD  
300 000,-

Til prosjektet  
«trygg til vanns og havs»

PROFILGRUPPA
1 000 000,-

Til digital plattform for  
traineeprogram 

RADART
50 000,-

Til vårscenefest

RAMFJORD UIL
75 000,-

Til snøfreser

RAMFJORDHISTORIE
17 500,-

Til bokutgivelse

RAMFJORD KIRKEFORENING  
9 500,-

Til andeløp under  
Ramfjorddagan

REDNINGSSELSKAPET  
2 488 220,-

Til Lillevik-sjøvettaktiviteter  
til barnehagebarn

REINEN IL
105 000,-

Til klubbutvikling 2019-2021

REINEN IL
14 988,-

Til treerbaner

REISA BILJARDKLUBB
70 000,-

Til fritidstilbud

REISTADLØPET 
2 000 000

Til Visma Ski Classics 2020

RIDDU RIDDU FESTIVÁLA AS 
50 000,-

Til barnefestivalen

RIDDU RIDDU FESTIVÁLA AS
1 000 000,-

Til utbygging av storscene

RIDDU RIDDU FESTIVÁLA AS  
250 000,-

Til gjennomføring i 2019

RITA ABRAHAMSEN
198 338,-

Til utstillingen om Cora Sandel

ROTSUNDELV IL
200 000,-

Til friidrettsflatens  
medløperbane

ROTTENVIK BYGDELAG
15 000,-

Til vedlikehold av Vartohytta

RYTTERSPORTKLUBBEN NOR  
1 500 000,-

Til klubbhus

RØYKEN UIL
43 000,-

Til treerbane

SADIO NOR
2 000,-

Til Luciafeiring

SALANGEN DARTKLUBB 
7 470,-

Til materiellutstyr

SALANGEN IF TURN
10 000,-

Til Barnekretsturnstevnet

SALANGEN IF ALLIANSE  
242 825,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

SALANGEN KLATREKLUBB  
17 760,-

Til klatreutstyr

SAMEIET ELVENES  
UTMARKSLAG
15 000,-

Til gapahuk, bord og stoler

SAMFUNNSLØFTETS  
TALENTSTIPEND VÅR 2019
750 000,-

I talentstipend

SANDSTRAND SKOLEKORPS
55 000,-

Til instrumentinnkjøp

SANDTORG UNGDOMS- OG 
IDRETTSLAG
35 000,-

Til 100 års jubileum

SANGKORET MOLLIS
20 000,-

Til julekonsertproduksjon

SANS SENJA AS
45 000,-

Til deltakerskjorter

SEINSOMMER PRODUCTIONS AS
50 000,-

Til Seinsommer

SELJESTAD UNGDOMSSKOLE  
10 000,-

Til skandinavisk finale i  
First Lego League

SENIORUNIVERSITETET 45+
50 000,-

Til populærvitensakpelige  
forelesninger

SENJA FORUM
110 000,-

Til SenJA

SENJA SKI
30 000,-

Til skiaktivteter

SENJA SKI
300 000,-

Til tråkkemaskin

SENJA TURLAG
3 000,-

Til kompetanseheving  
for turledere

SENJA VIDEREGÅENDE SKOLE 
100 000,- 

Til rekrutteringsarrangement 
mot fiskerinæringen

SETERSTUAS VENNER
21 000,-

Til oppvaskmaskin

SJARMTROLLAN IL
150 000,-

Til UEFA futsal Champion League

SJØMATFESTIVALEN AS
300 000,-

Til festivalen 2020

SKARPHALLEN EIENDOM  
27 348,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

SKARVEN IL
100 000,-

Til bygging av loftsnaust

SKIBOTN BYGDEUTVALG  
7 500,-

Til trivseltiltak og forskjønning

SKIBOTN IL
65 000,-

Til innebandyutstyr

SKINNELV- KOPPANGEN 
BYGDELAG
200 000,-

Til oppgradering av grendehus

SKJERVØY ARBEIDSSAMVIRKE AS
15 000,-

Til jubileumsfeiring

SKJERVØY IDRETTSKLUBB
60 000,-

Til klubbutvikling 2019-2020

SKJERVØY IDRETTSKLUBB
60 000,-

Til treerbane

SKJERVØY KOMMUNE
50 000,-

Til sommerskole

SKJERVØY SKØYTE- OG 
ISHOCKEYKLUBB  
10 000,-

Til skøyteløp på Hamar

SKARPHALLEN EIENDOM AS  
300 000,-

Til nytt kunstgress

SKÅNLAND STALL OG 
RIDEKLUBB
10 000,-

Til ridebaneharv

SKÅNLAND STALL OG 
RIDEKLUBB
100 000,-

Til traktor

SMAK NORDNORSK  
MATFESTIVAL
250 000,-

Til matfestivalen

SNAKK FOR DEG SJØL AS
750 000,-

Til mobil arena

SOLLI SAMFUNNSHUS
100 000,-

Til tråkkemaskin

SOLLIFJELLET ALPINSENTER SA  
2 800 000,-

Til barneheis

STAKKEVOLLAN IF
129 000,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

START UIT
50 000,-

Til Start Forum

START UIT
50 000,-

Til nasjonal finale i Venture Cup

STIFTELSEN CRUX
330 000,-

Til prosjektet Bondelaget Crux

STIFTELSEN KIRKENS  
BYMISJON TROMSØ
75 000,-

Til ILAG Sommerferie

STIFTELSEN LYNGEN  
FRILVILLIGHETSSENTRAL 
6 000,-

Til julebord for enslige

STIFTELSEN SØRREISA  
FRIVILLIGHETSSENTRAL
200 000,-

Til velferdsbuss

STIFTELSEN TROMSØ INT. 
FILMFESTIVAL  
300 000,-

Til TIFF junior

STIFTELSEN TROMSØ INT. 
FILMFESTIVAL
200 000,-

Til pitchekonkurransen  
Fiction Norway

STIFTELSEN TROMSØ INT. 
FILMFESTIVAL
900 000,-

Til Fortellinger fra Nord 2020

STORENG STEINDAL TRIM
15 000,-

Til rehabilitering av tak  
på Steindalshytta

STORFJORD IL  
93 125,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

STORSTEINNES IL 
262 500,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

STORSTEINNES SKYTTERLAG  
15 000,-

Til skyteskole

STRANDGATA 22. AS
25 000,-

Til minnefestivalen Dreamkiller

STUDENTUKA I TROMSØ
50 000,-

Til artisthonorar

STØTTEFORENINGEN FOR 
KREFTRAMMEDE
30 000,-

Til Barnas jul 

SVALBARD TURN
500 000,-

Til prosjektet Forlandet

SØRKJOS SANITETSFORENING  
200 000,-

Til minibuss

SØRREISA IL
179 375,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

SØRREISA IL HANDBALL
75 000,-

Til handballturnering

SØRREISA MANNSKOR
10 000,-

Til Country & western konsert

SØRREISA SKILAG
525 000,-

Til Nordlia skisenter

SØR-SENJA MANNSKOR
10 000,-

Til jubileumskonsert

SØRVIKMARK IL  
43 000,-

Til treerbane

TALENT NORGE AS
8 400 000,-

Til talentsatsing av kunstneriske 
talenter 2019-2021 

TEAM 68’47 – RUN & SKI
50 000,-

Til Harstad Summit  
Trail Marathon

THE MINIONS
10 000,-

Til realfagprosjekt

THINK OUTSIDE AS
250 000,-

Til utviklinga av prototyper

TIFF  
70 000,-

Til oppgradering av teknisk utstyr

TJA AS  
600 000,-

Til forestillingen Ronja Røverdatter

TORSKEN KOMMUNE
50 000,-

Til nærmiljøanlegg

TORSKEN KOMMUNE  
105 000,-

Til byste av Arthur Brox

TOUCHDOWN TROMSØ AS  
35 000,-

Til dataparty TGEX

TRANØY BALLKLUBB
43 000,-

Til treerbane

TREKLØVERHUSET GRENDELAG  
70 000,-

Til tråkkemskin

TRE STEMMER
25 000,-

Til konsert for Harstadsamfunnet

TROMS FOTBALLKRETS
300 000,-

Til forprosjekt ny  
storhall i Tromsø

TROMS FOTBALLKRETS  
135 000,-

Til Grasrottrenerkurs

TROMS FOTBALLKRETS
1 800 000,-

Til trenerløftet 2020-2022

TROMS IDRETTSKRETS
600 000,-

Til driftsmodell

TROMS MUSIKKRÅD
130 000,-

Til lokale musikkråd

TROMSPOTET AS
200 000,-

Til prosjekt  
«nordnorsk grøntproduksjon»

TROMS SKIKRETS  
600 000,-

Til nordnorske langrennstalenter 
for perioden 2019-2021

TROMS SKISKYTTERKRETS
200 000,-

Til talentsatsing

TROMS TURLAG
30 000,-

Til Grønn BaseCamp

TROMSDALEN MUSIKKORPS  
63 450,-

Til instrumenter

TROMSØ ARCTIC PRIDE  
50 000,-

Arrangementskostnader

TROMSØ ASVO
150 000,-

Til prosjektet Ren by

TROMSØ BRYTEKLUBB
45 000,-

Til utstyr og sosiale  
sammenkomster



TROMSØ GOLFKLUBB
60 000,-

Til utskiftning av utslagssteder

TROMSØ HÅNDBALLKLUBB
10 000,-

Til tilrettelagt ustyr

TROMSØ IDRETTSLAG 
31 000,-

Til Gatalagsfotball 16. mai

TROMSØ IL
1 500 000,-

Til prosjektet «TIL for alle»

TROMSØ IL
125 000,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

TROMSØ IL  
3 961 000,-

Til prosjektet «Hjemmekamp på 
bortebane» 2020-2021

TROMSØ IL
1 500 000,-

Til «Til for alle» 2019-2021 

TROMSØ IL  
100 000,-

Til prosjektet TIL eSport

TROMSØ IDRETTSRÅD
30 000,-

Til Barnas aktivtetsdag

TROMSØ ISHOCKEYKLUBB  
17 500,-

Til publikumskampen

TROMSØ JAZZKLUBB
30 000,-

Til Romjulsjazz 20 år

TROMSØ KAMPSPORTKLUBB  
72 500,-

Til stevneutstyr

TROMSØ KIRKEAKADEMI
50 000,-

Til Tromsø internasjonale  
kirkefestival

TROMSØ KLARTRESENTER  
30 000,-

Til klatring for funksjonshemmede

TROMSØ KOMMUNE
1 000 000,-

Til byromsprosjektet  
«Aktiv Sjøfront»

TROMSØ KOMMUNE
50 000,-

Til musikkpaviljongen i  
Rådhusparken

TROMSØ KOMMUNE  
1 364 336,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbaner

TROMSØ KOMMUNE
38 000,-

Til Verdensdagen Psykisk Helse

TROMSØ KOMMUNE,  
KULTURSKOLEN
300 000,-

Til UMM nasjonal  
First Scandinavia

TROMSØ KOMMUNE, TVIBIT  
4 000 000,-

Til media og kreativ teknologi 
2019-2021

TROMSØ KOMMUNE OG  
KULTURSKOLEN
422 125,-

Til instrumenter og ustyr

TROMSØ KULTURSKOLES  
KULTURFORUM  
60 000,-

Til UNGSY

TROMSØ LØPEKLUBB
35 000,-

Til juniorkarusellen

TROMSØ MOTORSPORTKLUBB  
150 000,-

Til hjullaster

TROMSØ ORKESTERFORENINGS 
JANITSJARKORPS
50 000,-

Til Tromsø Proms 2020

TROMSØ RANDONEEKLUBB  
105 000,-

Til Tromsø Arctic Skimo

TROMSØ RYTTERSPORTSKLUBB  
75 000,-

Til aktivitetstilbud

TROMSØ RYTTERSPORTSKLUBB  
250 000,-

Til gjestehall

TROMSØ SALSAKLUBB
18 148,-

Til nytt gulv i dansestudio

TROMSØ SKIKLUBB LANGRENN  
75 000,-

Til skimaraton 2019-2021

TROMSØ STORM UNGDOM
30 000,-

Til Eazy basket og Eazy challenge

TROMSØ SVØMMEKLUBB
90 000,-

Til klubbutvikling 2019-2021

TROMSØ TAEKWON-DO KLUBB  
37 500,-

Til NNM

TROMSØPALMAN  
BEDRIFTIDRETTSLAG
100 000,-

Til Kick off

TROMSØSUND SOKN
25 000,-

Til ungdomsutveksling

TUIL AS
5 000 000,-

Til flomlysanlegg på TUIL arena

TUIL TROMSDALEN FOTBALL  
43 000,-

Til treerbane

TUIL TROMSDALEN FOTBALL  
208 437,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

TURNFABRIKKEN AS
111 000,-

Til tribuner og barnetrampet

UL TROLLVASSTIND  
4 500,-

Til Trollfesken

UL VÅRSOL
75 000,-

Til lyd og lysanlegg

UNGDOMSLAGET LIV, VONHEIM  
40 000,-

Til festivalen «Lyst hele natta»

UNGDOMSLAGET ULABRAND  
10 000,-

Til Gamnesdagan

UNG I KOR I NORD  
17 000,-

Til nordnorsk ungdomsmannskor

UNGT ENTREPRENØRSKAP 
TROMS
100 000,-

Til SMART miljø 

UNGT ENTREPRENØRSKAP I 
TROMS
67 000,-

Til innovasjonscamper

UNIVERSITET I TROMSØ
500 000,-

Til produksjon av bokverket 
«Den andre verdenskrig i nord»

UNIVERSITETET I TROMSØ
300 000,-

Til tilrettelegging av relasjonsarena

UNIVERSITETET I TROMSØ
965 000,-

Til Entreprenørskapsfondet

VARDEN FK
25 000,-

Til videreutvikling

VARDOBAIKI AS
1 451 000,-

Til ombygging av kulturarena

VIKRAN IL
50 000,-

Til tråkkemaskin

VIKRAN UTVIKLINGSLAG
90 000,-

Til naturmøteplass

VÅRSOL IL
240 000,-

Til klubbhus og utstyr

VÅRSOL IL
43 000,-

Til treerbane

VÅRSOL IL
229 900,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

WINTERLAND AS
300 000,-

Til rusfritt ungdomsarrangement

WINTERLAND AS
300 000,-

Til Winterland

YOUNG VOICES
7 000,-

Til Hallovenn fest for barn

ØVERBYGD SANITETSFORENING
15 000,-

Til utstyr

ØVRE SALANGEN IK
32 475,-

Til treerbaner

ØVRE SALANGEN IL
114 375,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

NORDLAND
1. TVERLANDET  
SPEIDERGRUPPE
50 000,-

Til speidere

A B ARCTIC AS
160 000,-

Til NM i Triatlon

A B ARCTIC AS
200 000,-

Til kulturell allmenn utescene

ALPIN NARVIK
2 000 000,-

Til Junior VM i Alpin 2020

ALPIN VM 2027 AS
3 723 000,-

Til søkearbeidet for Alpin VM 2027

ALSTAHAUG HUSFLIDLAG
25 000,-

Til Helgelandstreff

ALSTAHAUG JEGER- OG  
FISKEFORENING
200 000,-

Til utbygging av leirduebane

ALSTAHAUG KOMMUNE
175 000,-

Til Lillescenen

ALSTAHAUG KOMMUNE
30 000,-

Til ungdomskonferanse

ALSTAHAUG KOMMUNE
30 000,-

Til familiemusikalen Ulven

ALSTAHAUG KOMMUNE
100 000,-

Til etablering av BUA

ALSTAHAUG KOMMUNE
200 000,-

Til utstyrsinnkjøp til BUA

ALSTAHAUG KYSTLAG
100 000,-

Til nytt tak

ALSTAHAUG NÆRINGSFORENING
50 000,-

Til utvikling og møteplasser  
i sentrum

ALSTAHAUG OG LEIRFJORD 
STRYKEORKESTER
55 000,-

Til prosjektet «Samklang»

ALTEREN SKYTTERLAG
120 000,-

Til utstyr og ungdomssatsning

ALSVÅG IL
46 000,-

Til Vesterålen Summer Games

ANDENES HORNMUSIKK
25 000,-

Til jubileumskonsert

ANDENES HORNMUSIKK
70 000,-

Til instrument

ANDENES SKOLEKORPS
30 000,-

Til vibrafon

ANDENES VEL
500 000,-

Til aktivitetspark på Andenes

ANDØRJA SPORTSKLUBB
20 000,-

Til tidtakerutstyr

ANDØRJA SPORTSKLUBB
25 000,-

Til turnutstyr

ANDØY FLERBRUKSHALL
13 000,-

Til sykkelstativ

ANDØY JEGER OG-  
FISKEFORENING
40 000,-

Til varmebu

ANDØY KFUK-KFUM SPEIDER 
5 000,-

Til utstyr

ANDØY KOMMUNE
30 000,-

Til Rock mot Rus

ANDØY KOMMUNE
75 000,-

Til arrangementet Nordlyst

ANDØY KOMMUNE
1 500 000,-

Til nytt kunstgress på Andenes 
stadion

ANDØY SVØMME OG  
LIVREDNINGSKLUBB
115 000,-

Til nye startpaller

ANDØY VIDEREGÅENDE SKOLE  
20 000,-

Til ungdomsbedrifter

ANKENES ALPINKLUBB
50 000,-

Til renovering av  
rullebatteri på heis

ANKENES ALPINKLUBB
50 000,-

Til skidata keycards

ARCTIC EAGLES SUPPORTERS  
5 000,-

Til trommestativ

ARN NARVIK
75 000,-

Til folkefest i Narvik

ARVID MARTINSEN  
PRODUCTIONS
20 000,-

Til konsertgjennomførelser

B&OI TURN
25 000,-

Til jubileumsshow

B&OI TURN
25 000,-

Til juleshow 2019

B&OI TURN
40 000,-

Til drakter

BALLANGEN SKI
60 000,-

Til utstyr

BALLSTAD UNGDOMS- OG 
IDRETTSLAG
200 000,-

Til utbedring av Ballstad turvei

BENT AUNE
150 000,-

Til prosjektet «Sporløft»

BERG 3 SCENE
165 000,-

Til lysrigg

BERTNES BRASS
30 000,-

Til honnørmarsjen

BINDAL FRIVILLIGHETSSENTRAL
18 000,-

Til matkasser

BINDAL FRIVILLIGHETSSENTRAL
20 000,-

Til stavgang

BJØRNSMARTNAN
40 000,-

Til familiearrangementet

BLEIKVASSLI BYGDELAG
45 000,-

Til fjøsutstyr for barnehage

BLEIKVASSLI IL 
90 000,-

Til aktivtetstiltak

BLEST IL HOVEDLAG
50 000,-

Til lys i skiløype

BLEST IL HOVEDLAG
43 000,-

Til treerbane

BLUE GREEN BIOGASS AS
100 000,-

Til etablering av biogassanlegg

BLÅBYEN DRILL
25 000,-

Til drilluniformer

BLÅFROSTFESTIVALEN
150 000,-

Til knøttedisco for barna

BLÅFROSTFESTIVALEN 
2 875 000,-

Til lyd- og lysanlegg på  
Slipen scene

BODØ ARENA FOR DANSEKUNST
40 000,-

Til festivalen

BODØ ATLETKLUBB
22 500,-

Til lokalstevne

BODØ BAKERI AS
85 000,-

Til pepperkakebyen

BODØ BAUTA LØPEKLUBB
180 000,-

Til videreutvikling

BODØ BOKSEKLUBB
30 000,-

Til internasjonal samling  
for kvinner

BODØ BORDTENNISKLUBB
25 000,-

Til utstyr

BODØ CYKLEKLUBB
50 000,-

Til Barnekarusell

BODØ CYKLEKLUBB
65 000,-

Til Ungdomsmesterskap Landevei

BODØ DANS OG DRILL
40 000,-

Til uniformer og videreutdanning

BODØ FRIIDRETTSKLUBB  
112 500,-

Til klubbutvikling

BODØ GOSPEL BLEND CHOIR  
70 000,-

Til utstyr og konserter

BODØ GUIDEFORENING
120 000,-

Til guideutdanning

BODØ GYM OG TURNFORENING  
30 000,-

Til klubbdrakter

BODØ HARMONIMUSIKK
100 000,-

Til to fagotter

BODØ IDRETTSRÅD
100 000,-

Til Aktivitetsguide

BODØ IDRETTSRÅD
25 000,-

Til promovideo

BODØ INDUSTRI AS
250 000,-

Til mokkamoped

BODØ JANITSJAR
40 000,-

Til tubainnkjøp

BODØ JAZZ OPEN
300 000,-

Til Bodø Jazz Open

BODØ JAZZ OPEN
15 000,-

Til Jåzzongefestival

BODØ JAZZ OPEN
225 000,-

Til gjennomføring (3 år)

BODØ JUDO KLUBB
90 000,-

Til klubbutvikling 2019-2021

BODØ KIRKELIGE FELLESRÅD  
20 000,-

Til guttekoret

BODØ KLATREKLUBB
15 000,-

Til Fugløyafestivalen

BODØ KOMMUNE
100 000,-

Til dagfestivalen FørSommer 

BODØ KOMMUNE
145 000,-

Til utendørs treningspark

BODØ KOMMUNE
45 000,-

Til ungdomskonsert

BODØ & OMEGN IDRETTS-
FORENING
100 000,-

Til jubileumskonferanse

BODØ OG OMEGNS  
TURISTFORENING
100 000,-

Til oppgradering av Tverrbrennstua

BODØ OG OMEGNS TURIST-
FORENING
15  000,-

Til Børvasstindan Classic

BODØREGIONENS  
UTVIKLINGSSELSKAP AS
60 000,-

Til kartlegging av kraftbehov

BODØ RØDE KORS
800 000,-

Til beredskapsbil

BODØ SEILFORENING
15 000,-

Til jollegruppen

BODØ SENTRUMSFORUM
50 000,-

Til Kulturnatt

BODØ SENTRUMSFORUM AS  
75 000,-

Til julemarked i sentrum

BODØ SENTRUM ROTARYKLUBB  
1 000 000,-

Til RYLA

BODØ SKATEBOARDKLUBB
25 000,-

Til Girl skatecamp

BODØ SQUASHKLUBB
3 000,-

Til Bodø Open

BODØ ØSTRE SKYTTERLAG
700 000,-

Til Landskytterstevnet Bodø 2021

BROBYGGERSTIFTELSEN
40 000,-

Til ungdomstilbud

BRØNNØY KAMMERKOR
10 000,-

Til julekonserter

BRØNNØYSUND BARNEKULTUR  
35 000,-

Til lydutstyr

BRØNNØYSUND BARNEKULTUR  
40 000,-

Til Putti Plutti Plott

BRØNNØYSUND HANDELSTAND 
FORENING
30 000,-

Til Jul i Brønnøy

BRØNNØYSUND IL
2 000 000,-

Til fotballhall

BRØNNØYSUND IL
10 000,-

Til messearrangement



BRØNNØYSUND IL
43 000,-

Til treerbane

BRØNNØYSUND MUSIKKORPS  
10 000,-

Til to konsertprosjekter

BRØNNØYSUND MUSIKKORPS  
150 000,-

Til korpsutvikling

BRØNNØYSUND MUSIKKORPS  
40 000,-

Til 125 års jubileumsfeiring

BRØNNØYSUND RØDE KORS  
150 000,-

Til beredskapsbil

BRØNNØYSUND  
VIDEREGÅENDE SKOLE  
V/BJØRN BØNÅ
10 000,-

Til treningstøy

BUA RANA
25 000,-

Til utstyr

BUA RANA 
75 000,-

Til utstyr

BUTIKKHJØRNET
15 000,-

Til Generasjonsfestivalen

BY-JENTAN
100 000,-

Arrangering (2 år)

BØ HUNDEKLUBB
10 000,-

Til planering av tomt for  
treningshall

BØ IL 
7 500,-

Til drone race utstyr

BØ IL
10 000,-

Til frisbeegolfbane

BØ KOMMUNE
20 000,-

Til prosjektet  
«ung kulturstrøm Vesterålen»

BØ KOMMUNE
50 000,-

Til piano ved Bøheimen

BØ TRIMGRUPPE
10 000,-

Til vedlikehold av losjehytta

BØ VOLLEYBALLKLUBB
30 000,-

Til utstyr

BØ VOLLEYBALLKLUBB
6 500,-

Til førstehjelpstrening for trenere

BÅSMO & YTTEREN SKOLEKORPS
30 000,-

Til skolekorpsfestival

BÅSMOKORET
80 000,-

Til konserter

CAMPUS NYKSUND AS
120 000,-

Til pilotprosjekt  
«fremtidsbyen Nyksund»

CASE UNGDOMSBEDRIFT
7 000,-

Til produktutvikling

DALBOTN VEL 
25 000,-

Til Bygdedagene i Dalbotn

DE UNGES ORKESTERFORBUND 
NORD-NORGE
1 000 000,-

Til Arktisk orkesterskole 

DEADLINE EVENT AS
250 000,-

Til Plog-konferansen

DEADLINE EVENT AS
400 000,-

Til Fæsterålen 2019-2021

DIGIPILOT AS
1 000 000,-

Til utvikling av spillbransje  
i Nordland

DNT SØR-HELGELAND
17 500,-

Til Opptur for 8 klasser

DNT SØR-HELGELAND
20 000,-

Til turboturer

DNT SØR-HELGELAND
20 000,-

Til utstyr

DREVJA SOKN
10 000,-

Til korggensere

DØNNA KOMMUNE
50 000,-

Til prosjektet  
«krafttak mot forsøpling»

DØNNEROSEN
35 000,-

Til «Dønnerosen-en drøm»

EGGA UTVIKLING AS
210 000,-

Til videreføring av Arena-Pro

EGGA UTVIKLING AS
240 000,-

Til prosjektet Love Creatives

ELEVATE AS
100 000,-

Til Lairofestivalen

ELIN MERETHE OSMARK  
KRISTIANSEN
20 000,-

Til NM i bueskyting

ESPEN EDVARDSEN
25 000,-

Til julegaveprosjekt for  
vanskeligstilte ungdom

EUROPEAN SPACE CAMP
10 000,-

Til campen

FABRIKKEN NÆRINGSHAGE AS  
30 000,-

Til rekrutteringsprosjekt

FAGERÅSBAKKENE AS
3 500 000,-

Til hoppanlegg

FAU GLOMFJORD BARNEHAGE  
10 000,-

Til grillhytte

FAUSKE ATLETKLUBB
230 000,-

Til NM 2020 for seniorer

FAUSKE HELSESPORTLAG
60 000,-

Til treningsapparater

FAUSKE SKOLEKORPS
15 000,-

Til rekruttering

FAUSKEEIDET IDRETTSLAG
55 000,-

Til grendehus

FAUSKE-SPRINT F K
225 000,-

Til Sprint Extra

FESTSPILLENE HELGELAND
900 000,-

Til etablering

FINNEID IL
150 000,-

Til drakter og utstyr

FINNEID IL
1 500 000,-

Til klubbhus

FISKERIPARKEN AS
120 000,-

Til Skreikonferansen

FISKEVÆRET SKIPNES AS
250 000,-

Til brannredskap

FJELLTRIMMEN
30 000,-

Til tilrettelegging av stier

FK BODØ GLIMT
25 000,-

Til folkearrangement i  
hjemmekamp mot T.I.L

FK GEVIR BODØ
20 000,-

Til romjulsturneringen

F K LOFOTEN
150 000,-

Til videreutvikling 2019-2021

FK SILKEFOT
30 000,-

Til videreutvikling

FLERFAGLIG OPPLÆRINGS
KONTOR I LOFOTEN SA
1 700 000,-

Til kompetanseheving for lag  
og foreninger

FORENINGEN TIL MOSJØEN 
FORSKJØNNELSE
1 000 000,-

Til Helgelandstrappa

FORHOLTEN VELFORENING
9 000,-

Til friluftssted

FORSKERFABRIKKEN NORGE AS  
25 000,-

Til sommerskole i Sandnessjøen

FORSKERFABRIKKEN NORGE AS  
10 000,-

Til sommerskole

FRELSESARMEEN AVD.  
MO I RANA KORPS
15 000,-

Til julehjelp for trengende

GATAFESTIVALEN
300 000,-

Til artisthonorar

GIL EIENDOM AS
8 000 000,-

Til Gruben Idrettspark

GILLES CAFÉ AS
100 000,-

Til Gilles Garden

GISLØYSTRANDA FOR ALLE
25 000,-

Til utstyr

GIVE A JOB
50 000,-

Til inkluderingskonferansen

GJERØY LYSFORENING
50 000,-

Til veilys

GLOMFJORD ALPINSENTER
200 000,-

Til driftsgarasje

GLOMFJORD RØDE KORS  
HJELPEKORPS
150 000,-

Til scootere

GLOMFJORD SOKN
50 000,-

Til nytt kjøkken

GOD NOK
25 000,-

Til gratis festivalarrangement  
for psykisk helse

GRAVDAL UIL FOTBALL
43 000,-

Til treerbane

GRENDELAGET PRØVEN
120 000,-

Til restaurering av grendehus

GRUBEN IL
250 000,-

Til aktivtetsskapende arbeid

GRUBEN MANNSKOR
10 000,-

Til kurs og seminar

GRØNNÅSEN IL
85 000,-

Til utvidelse av sandvolleyanlegg

GRØNNÅSEN IL
62 500,-

Til drakter

HADSEL HALLPARK DRIFT AS  
40 000,-

Til Kidz Festival

HADSEL KOMMUNE
105 000,-

Til folkefesten

HADSEL VIDEREGÅENDE SKOLE  
40 000,-

Til UB-løftet

HADSEL LOKALLAG NFU
6 000,-

Til julebord for utviklingshemmede

HAIKJEFTEN AS
350 000,-

Til musikkfestivalen

HALSØY IL
100 000,-

Til kulturfestivalen for  
funksjonshemmede

HALSØY IL
20 000,-

Til foredrag og workshop  
om mental trening

HALSØY IL
20 000,-

Til organisasjonsutvikling

HALSØY IL
200 000,-

Til klubbutvikling 2019-2020

HALSØY IL
30 000,-

Til messetelt

HAMARØY FRIVILLIGSENTRAL  
50 000,-

Til restaurering av naturområde

HAUGEN AS
50 000,-

Til markedsundersøkelse for en 
fellesarena for Bodøs kulturaktører

HAVNEDAGAN I NORDFJORDEN  
30 000,-

Til familiearrangement

HELGELAND KAMMERKOR
30 000,-

Til juleoratorium

HELGELAND PARADEKORPS 
SANDNESSJØEN
8 000,-

Til trommefestival

HELGELAND PYRO
15 000,-

Til byfyrverkeriet

HEMNES BÅTBYGGER
HISTORISKE FORENING
50 000,-

Til restaurering av M/K Remi Ketil

HEMNESBERGET VEL
10 000,-

Til folkefesten «midt i veien fest»

HG OPTIMUS AS
120 000,-

Til FMX show

HLF VESTERÅLEN
10 000,-

Til 20 års markeringen

HOLAND HESTESPORTKLUBB  
250 000,-

Til ridebane og tribune

HOLMSTAD SKOLE OG  
AMATØRKORPS
25 000,-

Til instrumenter

HÅKVIK IL
35 000,-

Til kompetanse og spillutvikling

HÅVIK IL
60 000,-

Til tråkkemaskin

HÅVIK IL  
87 000,-

Til tilrettelegging i Håvikdalen

HÅVIK SKOLES FORELDRERÅD  
30 000,-

Til aktivitetsområde

IDRETTSLAGET ANDØYGUTTEN  
30 000,-

Til draktsett

I L HALSAKAMERATENE
43 000,-

Til treerbane

IL HOLMGANG  
43 000,-

Til treerbane

I L OG U L HEIMUNG
10 000,-

Til Knøttesprell

IK JUNKEREN
2 300,-

Til massevaksinasjon i  
Stordalshallen

IL LØKEN
40 000,-

Til trimromutstyr

IL SPLINT
200 000,-

Til løypemaskin

IL STORMFJELL
80 000,-

Til tidtakerutstyr

I.L STÅLBROTT
86 000,-

Til treerbaner

I.L STÅLBROTT
10 000,-

Til motbakkeløpet Hallartinden Max

IL SØRULF
200 000,-

Til etablering av kunstgressbane

INGEBORG V. LØYNING
25 000,-

I talentstipend

IN THE SAME BOAT
2 000 000,-

Til marinforsøplingsprosjekt

IN THE SAME BOAT
3 000 000,-

Til Levende Hav 2020

INNSTRANDA IL
86 000,-

Til treerbane

JA TIL LØDINGEN
75 000,-

Til folkefesten

JENNESTAD SAMFUNNSHUS SA
30 000,-

Til varmepumper

JERNBANENES MUSIKKORPS 
NARVIK
30 000,-

Til nytt gulv

JUNKEREN IK
120 000,-

Til drakter og baller

JUNKEREN IK
300 000,-

Til klubbutvikling 2019-2021

JUNKEREN IK
86 000,-

Til treerbaner

JUNKEREN IK
300 000,-

Til håndballfritidsordning

KABELVÅG IL
30 000,-

Til 125 - årsjubileum

KABELVÅG IL
30 000,-

Til utstyrspakke

KABELVÅG IL  
90 000,-

Til spilledrakter

KIRKENS BYMISJON BODØ
20 000,-

Til prosjektet «slå et slag for 
Bodø»

KIRKENS BYMISJON I BODØ
50 000,-

Til forestillingen  
«gatas påskefortelling»

KJARTAN PAULSEN
5 000,-

Til utstyr til First Lego League

KJELVIKSPILLET AS
50 000,-

Til forestillingen  
"The Epic Tale of Robin Hood"

KOBBERLØPET AS
100 000,-

Til breddeidrettsarrangementer

KOBBERLØPET AS 
1 400 000,-

Til tråkkemaskin

KOMP EVENT AS
30 000,-

Til Musikkfest i Brønnøy

KONSVIK BÅTFORENING
50 000,-

Til klubbhus

KOR I ØYAN
25 000,-

Til jubileumskonsert

KOR ARTI
30 000,-

Til forestillingen «Sweet Adelines 
goes to Bollywood»

KORDAMEN
19 000,-

Til konsertforestillingen «Kvinnen»

KORGEN IL
43 000,-

Til treerbane

KRAFT DANSESTUDIO AS
100 000,-

Til forestillinger

KREATIVT GJENBRUKSSENTER I 
SALTEN AS
200 000,-

Til prosjektet PlastRe

KREFTFORENINGEN
50 000,-

Til Stafett for livet

KULA IL
200 000,-

Til løypemaskin

KULTUR I VÅGAN KF
60 000,-

Til Jubelrevyen 2019

KULTURNATTA MO I RANA
50 000,-

Til gratis arrangement for å  
fremme kulturaktiviteter

KUNNSKAPSPARKEN BODØ
1 500 000,-

Til Gnist Gründeruke

KUNNSKAPSPARKEN BODØ AS
300 000,-

Til Inkubator Salten

KUNNSKAPSPARKEN BODØ
105 000,-

Til Nysgjerrigperdagen

KUNNSKAPSPARKEN  
HELGELAND AS  
300 000,-

Til rekrutteringssatsning

LÁHKO VOICES
30 000,-

Til jubileumskonsert

LAPPHELLAS VENNER
1 000 000,-

Til kulturarena

LANGSANDEN BÆREKRAFTIG 
UTVIKLING
100 000,-

Til Langsandfestivalen

LAUKVIK HISTORIELAG
5 000,-

Til restaurering av naust

LAUKVIK SAMFUNNSHUS SA
20 000,-

Til Barnas Saloon

LAUPSTAD IL
70 000,-

Til utstyr til nærmiljøanlegget

LEINES GRENDEHUS
25 000,-

Til veilys

LEINESFJORD & OMEGN  
GRENDELAG
10 000,-

Til julemessa

LEIRFJORD KOMMUNE
39 000,-

Til «Sammen på sykkel»



LEKANGER KVINNE- OG  
FAMILIEDAG  
45 000,-

Til renovasjon av kjøkken

LEKNES FOTBALLKLUBB
77 000,-

Til treerbaner

LEKNES FOTBALLKLUBB
95 000,-

Til treerbaner

LEKENES SKIKLUBB
200 000,-

Til tilrettelegging av tursti

LEVANG VE OG VEL
50 000,-

Til nærmiljøanlegg

LEVANG VE OG VEL
77 500,-

Til aktivitetspark

LEVE HEMNES
20 000,-

Til inspirasjonsforedrag

LOFOTEN MATPARK
50 000,-

Til Innovasjon 68 grader nord

LOFOTHALLEN AS
144 500,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

LOFOTEN- OG VESTERÅLEN  
ORKESTERFORENING
75 000,-

Til brobygging og integrering

LOFOTEN MATPARK AS
500 000,-

Til et sosialt personellprosjekt

LOFOTEN NATURE TRAIL ASS.
3 500 000,-

Til forprosjektet «Lofotstien»

LOFOTEN SKYRACE DA  
10 000,-

Til tilrettelegging 2019

LOFOTEN VOICES
50 000,-

Til musikkverk

LOFOTENMAT SA
50 000,-

Til matfestival

LOFOTVEKST AS
75 000,-

Til folkefesten i Vågan

LOKOMOTIV LOFOTEN FUTSAL
10 000,-

Til futsalprosjekt

LOVUND UNGDOMS OG 
IDRETTSLAG
86 000,-

Til treerbaner

LØDINGEN KOMMUNE
1 000 000,-

Til ungdomstiltak via  
Vesterålsmodellen 

LØDINGEN IL
10 000,-

Til treningssamlinger

LØDINGEN KYSTLAG
150 000,-

Til bygging av stornaust

LØDINGEN RØDE KORS  
HJELPEKORPS
47 500,-

Til gratiskonsert under  
sjøfestivalen

MARTIN SIVERTSENS MINNEFOND  
10 000,-

Til aktiviteter ved Vardesenteret

MARITIMT FORUM NORD SA
40 000,-

Til fagseminar

MATHILDE OLINE CARLSEN
12 500,-

Til musikkvideo

MELBO IL  
2 000 000,-

Til kunstgress på Melbu og  
Stokmarknes

MELBO IL
138 100,-

Til folkefesten på Havfiskstadion

MELBO IL
500 000,-

Til tråkkemaskin

MELBO IL  
86 000,-

Til treerbaner

MELBU BLANDAKOR
4 000,-

Til teaterkonsert

MELBU MUSIKKFORENING
30 000,-

Til instrumenter og uniformer

MELBU NÆRINGSFORENING  
30 000,-

Til julegate

MELLOMBYGDA LOKALUTVALG
50 000,-

Til prosjektet  
"Blankbygda Shoppingsenter"

MELØY FOTBALLKLUBB  
90 000,-

Til klubbutvikling 2019-2021

MELØY HESTESPORTSLAG  
75 000,-

Til oppgradering av rideanlegget

MELØY HESTESPORTSLAG  
90 000,-

Til klubbutvikling 2019-2021

MELØY JEGER OG FISKEFORENING  
250 000,-

Til nytt aktivitetshus

MELØY NÆRINGSFORUM
50 000,-

Til Meløyseminaret

MELØY NÆRINGSFORUM
100 000,-

Til reklamefilm

MENTAL HELSE BRØNNØY
15 000,-

Til bussleie

MIDNATTSOL VELFORENING  
150 000,-

Til Kustien

MONICA SVENSSON  
10 000,-

Til kulturkafe

MORILD IL
86 000,-

Til treerbaner

MO SOKN
20 000,-

Til kirkemusikkfestival

MOSJØEN HÅNDBALLKLUBB  
225 000,-

Til klubbaktiviteter

MOSJØEN IL FOTBALLGRUPPE  
86 000,-

Til treerbaner

MOSJØEN NÆRINGSFORENING  
300 000,-

Til Julebyen Mosjøen

MOSJØEN NÆRINGSFORENING  
25 000,-

Til julebyen

MOSJØEN NÆRINGSFORENING  
48 250,-

Til sangproduksjon

MOSJØEN SKOLEKORPS
150 000,-

Til aktiviteter

MOSJØEN TURNGRUPPPE
100 000,-

Til omprofilering av drakter

MUSEUMSGÅRDEN AS
100 000,-

Til audiovisuelt utstyr

MYKEN VEL
55 000,-

Til utstyr til kulturcamp

MØRKVEDHALLEN SA
10 000,-

Til nyttårarrangement

NAKV  
1 500 000,-

Til prosjektet Air Vesteraalen

NAPP SKYTTERLAG
30 000,-

Til prestasjon og utvikling

NAROM AS
1 270 000,-

Til fagutvikling av Romskipet Aurora

NARVIK ATLETKLUBB
75 000,-

Til bryteutstyr

NARVIKFJELLET AS
1 425 000,-

Til fun-park

NARVIK FRIVILLIGHETSSENTRAL
35 000,-

Til varebil

NARVIK IL
20 000,-

Til beskyttelsesbur for utstyr

NARVIK ISHOCKEYKLUBB
30 000,-

Til jenterekruttering

NARVIK ISHOCKEYKLUBB
60 000,-

Til årlig hockeycamp for barn 
og unge

NARVIK ISHOCKEYKLUBB
900 000,-

Til klubbutvikling 2020-2022

NARVIK KOMMUNE
7 000,-

Til UKM

NARVIK MALMERS  
INNEBANDYKLUBB
30 000,-

Til kampdrakter

NARVIK MONTESSORISKOLE  
35 000,-

Til gapahuk i nærmiljøanlegg

NARVIK OG OMEGN  
TURISTFORENING
100 000,-

Til nytt uthus Cunojarve

NARVIK OG OMEGN  
TURISTFORENING
464 000,-

Til bru over Pauro

NARVIK SENIORDANS
10 000,-

Til instruktørkurs

NARVIK SITTEDANS
10 000,-

Til musikkanlegg

NARVIK SKYTTERLAG
30 000,-

Til skyteskiver på Gulløymyra

NARVIK SKYTTERLAG  
21 000,-

Til våpen

NARVIK SPEKTRUM
2 008 780,-

Til oppgradering tribune

NARVIK STUDENTERSAMFUNN
10 000,-

Til kompetansehevende  
tiltak i studentradio

NARVIK TURNFORENING
30 000,-

Til klubbutstyr

NARVIKREGIONEN NÆRINGS-
FORENING SERVICEKONTOR SA  
30 000,-

Til vinterbelysning i sentrum

NARVIKREGIONEN NÆRINGS-
FORENING SERVICEKONTOR SA  
90 000,-

Til julelys i sentrum

NARVIKREGIONEN NÆRINGS-
FORENING SERVICEKONTOR SA  
75 000,-

Til Opptur

NARVIKREGIONEN NÆRINGS-
FORENING SERVICEKONTOR SA  
10 000,-

Til juleverksted

NBF HELGELAND
200 000,-

Til barnerekruttering i 
Bridgekretsen

NEDRE BEIARN IL
40 000,-

Til utstyr og aktiviteter

NEDRE RØNVIK IL 
15 000,-

Til draktsett

NESNA KOMMUNE
50 000,-

Til utstyr på ungdomsklubb

NORD/SPRINT IL
30 000,-

Til familiearrangement under 
Arctic Race of Norway

NORDFJORDEN IL  
250 000,-

Til ballbinge

NORD UNIVERSITET
15 000,-

Til mastergradspremiering innen 
bank og finans 2019

NORD UNIVERSITET
15 000,-

Til innføring av Ph.D kurs på 
Helgeland 

NORD UNIVERSITET
65 000,-

Til First Lego League Helgeland

NORDIC MUSIC DAYS BODØ 2019  
10 000,-

Til familiedagen

NORDLAND FOTBALLKRETS  
80 000,-

Til jubileumsseminar

NORDLAND FYLKESKOMMUNE  
300 000,-

Til ArktiskMat

NORDLAND FYLKESKOMMUNE  
25 000,-

Til rekrutteringsprosjekt

NORDLAND FYLKESKOMMUNE  
20 000,-

Til Bodø speta’k:el 2020

NORDLAND IDRETTSKRETS  
30 000,-

Til paravinterdager i alpin  
og snowboard

NORDLAND IDRETTSKRETS  
1 600 000,-

Til anleggsfond 2020-2021

NORDLAND IDRETTSKRETS
100 000,-

Til jubileumsarrangement

NORDNORSKE ENTRE-
PRENØRERS SERVICEORG. SA  
139 000,-

Til rekrutteringsdag

NORDNORSK KOMMUNIKASJON  
50 000,-

Til Ramtindkonferansen 2020

NORDNORSK KUNSTSENTER  
800 000,-

Til Lofoten International Air Festival

NORDNORSK  
SENIORDANSETREFF
20 000,-

Til dansetreff

NORD/SPRINT IL
187 500,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

NORDSTRANDA IL
86 000,-

Til treerbaner

NORGES JEGER- OG FISKER-
FORBUND NORDLAND
70 000,-

Til Villmarkscamp

NORGES FOTBALLFORBUND 
70 000,-

Til miljøseminarer for fotballklubber

NORGES VOLLEYBALLFORBUND 
REGION NORD
85 000,-

Til regionlag U16 

NORMAL SNOW KLUBB
120 000,-

Til utvikling

NORMAL SNOW KLUBB
50 000,-

Til skaterampe

NORSKE REDNINGSHUNDER 
NARVIK LAG
175 000,-

Til hundeføringsutstyr

NORSK FOLKEHJELP BODØ
100 000,-

Til skredutstyr

NORSK FOLKEHJELP OFOTEN  
25 000,-

Til søkeutstyr

NORSK FOLKEHJELP OFOTEN  
100 000,-

Til beredskapssenter

NORSK FOSTERHJEMS
FORENING NORDLAND
74 000,-

Til familie og ungdomssamling

OLADALENS VENNER
100 000,-

Til forprosjekt

NORSK LIVREDNINGSSELSKAP 
HELGELAND KRETS
50 000,-

Til norgesmesterskap i livredning

NYHOLMS SKANDSES  
COMPANGNIE
80 000,-

Til magasinprosjekt

OFOTEN KYSTLAG
75 000,-

Til bytte av utvendig tak

OPPLÆRINGSKONTORET  
FOR NORDRE NORDLAND
50 000,-

Til kampanje

OKSTINDA NATUR- OG  
KULTURPARK
300 000,-

Til kulturstien på Hemnes

OPPTUR AS
675 000,-

Til Oppturfestivalen 2019-2021

PASS IT ON SANDNESSJØEN 
10 000,-

Til julehjelp

PAULS DANSESKOLE
4 000,-

Til bokbadet

PEACPAINTING
300 000,-

Til instruktøropplæring  
og workshops

PEACEPAINTING CENTER
300 000,-

Til konseptutvikling

PLAY RECORDS PERSSON
100 000,-

Til gratis film under  
Bodø filmfestival

POLARSIRKELEN GOLF
80 000,-

Til baneutstyr

PRIDE-MO I RANA 2019
30 000,-

Til gjennomføring

PRIDE-MO I RANA 2020
30 000,-

Til gjennomføring

PRIDE VESTERÅLEN
10 000,-

Til gjennomføring

RANA FILMKLUBB  
15 000,-

Til klubbutvikling

RANA HANDBALLKLUBB  
200 000,-

Til klubbutvikling og drakter

RANA JEGER- OG FISKEFORENING
300 000,-

Til anlegget Mangholmheia arena

RANA KARATEKLUBB
50 000,-

Til trening og kampmatter

RANA KOMMUNE
56 000,-

Til kostymer

RANA KORMAKERI
90 000,-

Til julekonserter

RANA LOKALLAG
40 000,-

Til rullestolheis

RANA REVMATIKERFORENING  
9 800,-

Til instruktør og barista kurs

RANA RØDE KORS  
10 000,-

Til juleaksjonen

RANA RØDE KORS
19 000,-

Til hjertestarter

RANA UTVIKLINGSSELSKAP
800 000

Til Gründeruka Helgeland

RANA UTVIKLINGSSELSKAP A/S  
50 000,-

Til Gründeruka Helgeland

REINE IL
16 000,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

RICHARD VIKEN KLAUSMARK  
5 000,-

Til Vevelstad dagene

ROMBAK PRIVATSKOLE FORENING  
30 000,-

Til grillhytte

ROGER INGVALDSEN
15 000,-

Til oppussing i hovedhuset  
på Vensmoen

ROGNAN IL  
160 000,-

Til utstyr

ROGNAN IL
300 000,-

Til nytt gulv i Saltdal idrettshall

RØST TEATERLAG  
100 000,-

Til Havnissen

RØYKEN UIL
44 125,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

SALT LOFOTEN
290 000,-

Til skoleturneen B: R: R.

SALTEN GOLFKLUBB
75 000,-

Til oppgradering av aktivitets- og 
treningsområde

SALTDAL HANDELSTANDS 
FORENING
30 000,-

Til Møsbrømlefsefestivalen

SALTDAL KOMMUNE
40 000,-

Til UKM Nordland

SALTDAL PENTANQUEKLUBB  
10 000,-

Til gapahuk

SALTDAL UTVIKLING KF
115 000,-

Til etablereropplæring

SALTEN REGIONRÅD
70 000,-

Til Filmfest Salten 2019-2020 

SALTDAL RØDE KORS OMSORG  
40 000,-

Til aktivitetstilbud

SALTEN SKYTTERSAMLING  
50 000,-

Til ungdomssatsing

SALTSTRAUMEN IL
150 000,-

Til rehabilitering av lysløype

SALTR VIKINGMARKED
50 000,-

Til foredragsholdere og innkjøp

SALTSTRAUMEN HISTORIELAG  
50 000,-

Til utstilling

SANDNESSJØEN EVENT AS
140 000,-

Til båtmessa

SANDNESSJØEN IL
100 000,-

Til barnekretsturnstevnet

SANDNESSJØEN IL
100 000,-

Til kjøkken i klubbhuset

SANDNESSJØEN IL
19 500,-

Til treningsleir

SANDNESSJØEN IL
43 000,-

Til treerbane



SANDNESSJØEN IL
75 000,-

Til mobile tribuner

SANDNESSJØEN  
SANITETSFORENING
75 000,-

Til elsykkel

SANDNESÅSEN AKTIVITETSPARK
300 000,-

Til aktivitetspark

SANDVIKDALEN GÅRDSFORENING  
174 000,-

Til lekeplass/ballbinge

SANGKORET MIX
75 000,-

Til videreutvikling 2019-2021

SANGVIRKELAGET
25 000,-

Til vennskapskor fra Polen

SAR OFOTEN AS
70 000,-

Til droppdukkeprosjekt

SAURA KIRKES VENNER
50 000,-

Til blyglassvindu

SE KUNST I NORD-NORGE
150 000,-

Til festivalen Bodø Biennale

SEA SKROVA
75 000,-

Til Havfestivalen

SENTRUM NÆRINGSHAGE AS  
80 000,-

Til kompetanseproegram

SENTRUM NÆRINGSHAGE AS  
60 000,-

Til havbruksklynge Helgeland 

SENTRUMKIRKA  
6 000,-

Til Hallovenn

SIGEFJORD IL
15 000,-

Til 100 års jubileum

SIGEFJORD SKOLE- OG  
AMATØRKORPS
23 500,-

Til instrumenter

SKAMDALEN HYTTEFORENING  
15 000,-

Til utstyr

SKJORMEN BÅTFORENING  
60 000,-

Til strømforsyning

SJØGATA LIVE
15 000,-

Til ungdomsprisen Gilles

SKOGØYS VENNER
250 000,-

Til ny rekke på båtdekket  
på Skogøy

SLENESET TROMMEJENTE
30 000,-

Til uniformer

SLETTEN KJØRE- OG RIDEKLUBB
75 000,-

Til stevnegjennomføringer

SOLFRID O. HANSEN  
25 000,-

Til aktiviteter ved Tverlandet 
flyktningemottak

SOLVÆRØYAN UIL
20 000,-

Til Skjærgårdsdagan

SOMMER MELBU
125 000,-

Til festivalen

SORTLAND FRIIDRETTSKLUBB  
230 146,-

Til tuftepark

SORTLAND IDRETTSLAG
15 000,-

Til keeperskole

SORTLAND IL
25 000,-

Til åpen Blåbyhall

SORTLAND IL
30 550,-

Til treerbaner

SORTLAND IL
43 000,-

Til treerbane

SORTLAND IL
95 000,-

Til utstyr og bekledning

SORTLAND JAZZ OG VISEKLUBB  
150 000,-

Til jazzfestival

SORTLAND JUNIORKORPS
10 000,-

Til trombone

SORTLAND TAEKWON-DO KLUBB  
30 000,-

Til gratis aktivitetstilbud for barn 
og unge

SORTLAND TURNFORENING  
92 000,-

Til utstyr

SORTLAND VIDEREGÅENDE SKOLE
64 000,-

Til prosjektet UB-Park Vesterålen

SPARK NORD
75 000,-

Til studentprosjektet  
Spar*Nord 2020

SPORT TORGHATTEN I.L
100 000,-

Til Torghatten maratonSPORT-
SKLUBBEN HØKEN

150 000,-

Til Slaget om Nord-Norge på Bleik

SPORTSKLUBBEN HØKEN  
168 204,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbanen

STAMSUND IL  
100 000,-

Til løypemaskin

STAMSUND IL  
50 000,-

Til Banked slalom Lofoten

STAMSUND IL  
85 000,-

Til samlinger og trenerkurs

STAMSUND TEA KWON DO & 
HAPKIDO KLUBB
50 000,-

Til utstyr

STAMSUND VE OG VEL
65 000,-

Til zipline bane i «jungelen»

STATSKOG SF
25 000,-

Til skogvokterrittet

STEIGEN SOKN
50 000,-

Til renovering og oppussing  
av lampekronene

STEIGEN SPORTSKLUBB  
40 000,-

Til utviklingsprosjekt

STEIGEN SPORTSKLUBB
43 000,-

Til treerbane

STEIGEN TAEKWONDO KLUBB  
40 000,-

Til klubbutvikling

STEIGENSKOLEN
10 000,-

Til First Lego League

STIFTELSEN HAVØRNKLUBBEN 
I BODØ  
25 000,-

Til miljødag

STIFTELSEN HELGELAND 
MUSEUM  
25 000,-

Til klassesett med nettbrett

STIFTELSEN KIRKENS  
BYMISJON I BODØ
15 000,-

Til gatefotballaget

STIFTELSEN KULTUR
COMPAGNIET  
42 500,-

Til rampe for funksjonshemmede

STIFTELSEN MUSEUM NORD  
6 825 000,-

Til Hurtigrutemuseet

STIFTELSEN MUSEUM NORD
9 825 000

Til Hurtigrutemuseet

STIFTELSEN NORDLAND  
MUSIKKFESTUKE  
1 000 000,-

Til familiekonsert

STIFTELSEN NORDLANDSJEKTA 
«BRØDRENE»  
175 000,-

Til rekkestøtter

STIFTELSEN NORLANDSMUSEET  
20 000,-

Til Ungkulturfest

STIFTELSEN NORDLANDSMUSEET
92 000,-

Til Bålfortellerfestivalen

STIFTELSEN STEIGEN SAGASPILL  
75 000,-

Til fornyelse av sagaspillet

STIFTELSEN TERMIK
70 000,-

Til Oase dagen

STIFTELSEN VEGAØYAN 
VERDENSARV  
780 000,-

Til skaperverksted i Vega

STIG-OVE SIVERTSEN
50 000,-

Til billedkunstutstilling

STINE LOE JENSSEN  
10 000,-

Til kunstprosjektet  
«Lys på mørke»

STOKMARKNES MUSIKKFORENING  
300 000,-

Til vedlikehold av Musikklosjen

STOKMARKENS IL
300 000,-

Til tuftepark

STOKMARKNES IL  
20 000,-

Til Hadsel Maraton

STOKMARKNES IL  
33 000,-

Til treningsutstyr

STOKMARKNES IL  
45 000,-

Til treerbane

STOKMARKNES IL
50 000,-

Til 100 års jubileum

STOKMARKNES SKOLEKORPS  
18 000,-

Til bekledning

STORMEN KONSERTHUS BODØ KF
240 000,-

Til verdiskapning og utvikling

STORMEN KONSERTHUS
290 000,-

Til Bodø og Nordlands julespill

STØVER SKOLEKORPS
100 000,-

Til utstyr

SVOLVÆR IL  
50 000,-

Til nye startpaller

SVOLVÆR IL
86 000,-

Til treerbaner

SVOLVÆR MUSIKKFORENING  
100 000,-

Til instrumenter

SVOLVÆR SOROPTIMISTKLUBB  
18 909,-

Til fortellerteater

SØMNA BRANNVERN FORENING  
13 000,-

Til trafikksikkerhetsdagen

SØMNA IL
43 000,-

Til treerbane

SØMNA IL
200 000,-

Til klubbrom med kjøkken

SØMNESÅSEN BOLIGLAG
25 000,-

Til lekeapparater og gapahuk

SØRVÅGEN & OMEGN IL  
42 200,-

Til turnutstyr

SØRFJORD & OMEGN  
SKYTTERLAG
250 000,-

Til standplassbygg

TASTE OF SALT AS
20 000,-

Til kompetanseheving

TEATERKLUBBEN ’81
50 000,-

Til uteteater for barn

TERRÅK IL
77 500,-

Til utvikling av  
Nordlandsbåtregattaen

THOMAS PARELI SEINES 
60 000,-

Til ungdomssatsing under  
Sommernatt i Andøy

TINDEN BUESKYTTERKLUBB
5 000,-

Til ungdomssamling

TJØTTA SKOLEKORPS
30 000,-

Til seminar Quintus

TJØTTA SKOLEKORPS
40 000,-

Til notestativ og slagverk

TOMMY MYRLAND
20 000,-

Til fotballprosjektet  
«Jenter ekstra 2007»

TORBJØRN SUNDQVIST
10 000,-

Til ungdomsprosjektet  
«ta me tebake»

TROLLFJELL FRILUFTSRÅD  
131 500,-

Til gapahuk

TRUDELUTT
30 000,-

Til kulturtiltaket Schwung

TRUDELUTT
85 000,-

Til Narvik fargespill

TRÆNAFESTIVALEN  
300 000,-

Til gjennomføring 2018-2020

TRÆNA KYSTLAG
500 000,-

Til kystkultursenter

TUFF ENUFF BLUESKLUBB
60 000,-

Til konserter og aktiviteter

TVERLANDET IL
25 000,-

Til treerbane

TVERLANDSMARKAS VENNER  
70 000,-

Til ATV med henger

TVERRFAGLIG OPPLÆRINGS
KONTOR YTRE HELGELAND  
50 000,-

Til rekrutteringsprosjekt

TØFFE NARVIK TØTTE  
TROMMEKORPS  
25 000,-

Til trommestevne

TØMMERVIKA  
OPPLEVELSESSENTER
25 000,-

Til fotballgolfcup

TÅRNET VÅRT  
100 000,-

Til lyssetting av tårnet  
på Rønvikfjellet

UKM NARVIK  
7 000,-

Til innleie av kokkelinjen  
til matlaging

UL BØLGEN
10 500,-

Til aktiviteter under  
Sjørøverfestivalen

U.L NYBROTT  
70 000,-

Til inventar

UL NYBROTT
100 000,-

Til lysanlegg

U.L HAVBÅRA  
40 000,-

Til takskifte

U L HAVGULL
300 000,-

Til nytt tak og drenering  
av ungdomshus

U/L SKOGHOLT
50 000,-

Til gatelys

U/L SKOGHOLT
100 000,-

Til Himmelblåfestivalen

UL SOLKVERV  
50 000,-

Til fioliner

UNGDOMSKONSERTEN I MELØY  
150 000,-

Til gjennomføring 2019-2021

UNGDOMSLAGET GODT HÅP  
50 000,-

Til møbler

UNGT ENTREPRENØRSKAP 
NORDLAND  
30 000,-

Til innovasjonscamp

UNGT ENTREPRENØRSKAP 
NORDLAND  
1 600 000,-

Til økonomiopplæring  
for ungdom 

UNGT ENTREPRENØRSKAP 
NORDLAND  
120 000,-

Til metoden SMART

VEFSN KOMMUNE 
185 000,-

Til sentrumsløpet Milæ

VALNESFJORD  
HELSESPORTSSENTER
1 500 000,-

Til «Aktivitetsarena Valnesfjord»

VEFSN KOMMUNE
632 375,-

Til granulathåndtering på  
kunstgressbaner

VEFSN SKOLEKORPS
50 000,-

Til uniformer

VEFSNA REGIONALPARK
250 000,-

Til Vefsnakonferansen

VEGA HORNMUSIKK
25 000,-

Til popkonsert

VEGA UNGDOMSRÅD
690 000,-

Til renovering av Ungdommens hus

VESTERÅLEN FUTSAL
45 000,-

Til draktsett

VESTERÅLEN MATFESTIVAL
50 000,-

Til gjennomføring av festivalen

VESTERÅLEN REGIONRÅD
20 000,-

Til matkulturkurs

VESTERÅLEN REGIONRÅD
80 000,-

Til filmfestivalen Laterna Magica

VESTERÅLEN SKREIFESTIVAL  
150 000,-

Til familiefesten

VESTERÅLEN SKREIFESTIVAL  
20 000,-

Til barn og ungdomsinvolvering

VESTERÅLEN TEATER
10 000,-

Til teaterstykket «Fru Charlotte»

VESTERÅLEN TEATER
50 000,-

Til lydutstyr

VESTERÅLSROCKERAN
30 000,-

Til swingarrangement  
«Vesterålsrock»

VEST LOFOTEN DAMEKOR
30 000,-

Til videreføring av  
norsk barnekultur

VESTMYRA SKOLE 
20 000,-

Til skidag

VESTVÅGØY KOMMUNE
300 000,-

Til oppgradering av  
Unstadparken

VESTVÅGØY KOMMUNE
75 000,-

Til Qfestivalen

VIKA KRETSHUS
20 000,-

Til Sørbygdefestivalen

VIK-HUSAND GRUNNEIERLAG 
137 500,-

Til panoramahytte ved  
Steinsvatnet

VINN
2 120 000,-

Til propellfabrikken Nord-Norge

VINTERFESTUKA STIFTELSE
100 000,-

Til barnas dag

VITAR AS
85 000,-

Til historisk vandrerute

VITAR EIENDOM AS
5 000,-

Til kulturtilbud på fjellfesten

VOCALART
70 000,-

Til innspilling av Fridthjov  
Anderssens komplette kormusikk

VOLLEYBALL NARVIK  
V/JON SOMMERSETH
20 000,-

Til volleyballutstyr

VÆRANGFJORD IDRETTSALG  
15 000,-

Til treerbane

VÅGAN KOMMUNE  
50 000,-

Til First Lego League turnering

VÅGAN KOMMUNE
40 000,-

Til miljøpatruljen

VÅGAN KULTURSKOLE
50 000,-

Til treblåseinstrumenter

VÅGAN KYSTLAG
150 000,-

Til båtmotor

VÅGAN NÆRINGSFORENING  
100 000,-

Til julelys i Svolvær

WEGGEFILMS
200 000,-

Til prosjektet  
«Lofoten Film Collective»

YTRE HELGELAND  
HUNDEKLUBB
30 000,-

Til hundeutstilling.

ØKSIL
90 000,-

Til landslagssamling

ØKSNES NÆRINGSLIVS  
FORENING  
33 075,-

Til julegate på Myre

ØKSNES SANITETSFORENING
3 500,-

Til folkemøte om narkotika

ØRNES GRENDELAG  
300 000,-

Til lekeplass og park

ØRNESHALLEN SA
1 500 000,-

Til squash-hall

ØRNES IL
112 500,-

Til klubbutvikling 2019-2021

ØRNES IL
43 000,-

Til treerbane

ÅKERØY VEILYSFORENING
25 000,-

Til veilys 

ÅRSTEINØYA FORENING
65 000,-

Til gratis inngang for barn på 
festivalen



LES MER  
OG SØK STØTTE PÅ 
SNN.NO/SAMFUNN


